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Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. október 16-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak:  V. Németh Zsolt polgármester, Kovács Tilda 

              alpolgármester, Dr. Fabók Tibor, Gergye Re-

              zső, Fixl László, Sejber Mihály, Zágorhidi-

              Czigány Csaba, Dr. Pataky Pál, Dr. Wessely

              István képviselők /9 fő/ 

Távol maradtak: Galambos István, Rózsás Miklós és Bedics

                Antal képviselők /3 fő/
Tanácskozási joggal jelen voltak:

                Dr. Ódor Ildikó jegyző,

                Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző,

                Kónya Emília, Varga Gyuláné és Varga Zol-

                tán osztályvezetők,

                Babos Eszter pályázati ügyintéző,




  Turóczi Judit, az AT Professional Kft 
                ügyvezető tulajdonosa és munkatársa, Ba-

                rát Attila,

                Bodorkós András a Vasvári Újság felelős

                szerkesztője.

V. Németh Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend kiegészítését a következő témákkal:

- Előterjesztés Vasvár város szennyvízelvezetésének KEOP első forduló támogatási szerződéséhez
Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

· K&H Banknál fennálló önkormányzati hitel konvertálása
svájci frankra

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

Képviselő-testület a napirend kiegészítésével 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd az alábbi sorrend szerint jóváhagyta azt:

I. Tájékoztató Vasvár város vízellátásának és szennyvízkezelésének helyzetéről

Előadó: BOTFA ISTVÁN a VASIVÍZ ZRT Déli Vízellátási
        és Csatorna Főmérnökség Vasvári Üzemének mű-


    szaki vezetője
II. FOLYÓ ÜGYEK:

1) Előterjesztés „Vasvár város szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” megvalósításához szükséges saját forrás megteremtéséről 
Előadó: V. NÉMETH ZSOLT polgármester

2) Előterjesztés folyékony hulladékkezelési közszolgáltató pályázat útján történő kiválasztásához

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

3) Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 8. szám alatti nem lakás célú garázs helyiség bérleti szerződésének felmondására

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

4) Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 9. fsz. 4. szám alatti önkormányzati lakás szociális jelleggel történő bérbeadására

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

5) Előterjesztés Vasvár város szennyvízelvezetésének KEOP első forduló támogatási szerződéséhez

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

6) K&H Banknál fennálló önkormányzati hitel konvertálása svájci frankra
Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

NAPIREND ELŐTT:
Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról, a legutóbbi képviselő-testületi ülés óta történt fontosabb intézkedésekről, eseményekről, valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

V. Németh Zsolt polgármester szóbeli kiegészítést fűzött az írásos anyaghoz. Elmondta, hogy október 9-10-én rendezték meg a Hyld-Díjas települések találkozóját. Önkormányzatunkat Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok képviselte. Abban a megtiszteltetésben volt részünk, hogy a városok fórumán Nagyatád, Ajka, Tokaj, Nagykanizsa és Székesfehérvár mellett Vasvár is lehetőséget kapott a bemutatkozásra, előadásra, illetve egy kiállítási anyaggal is megjelentünk, melyet tanácsnok úr készített. A találkozón tanácsnok úr ismertette az elmúlt évekbeli városfejlesztési eredményeinket. 
A beszámoló rögzíti, hogy az Önkormányzati Miniszter külön keretére beadott pályázatunk 8 mFt támogatásban részesült. Idézett a miniszteri levélből. Hozzátette, hogy ebből a keretből ilyen mértékű támogatást nem szokott kapni önkormányzatunk, ennél csak kevesebbet, igaz, hogy ilyen mértékű hiány sem volt, mint most. Biztatóbb a költségvetési kép, mint ami tavasszal, nyár elején volt. Pozitívra fordult a folyószámlánk. Köszönhető ez a dinamikusan növő helyi adóbevételeknek is. Ez azért nem tűnhet megalapozottnak, mivel a munkahelyek száma csökken, a helyi adóbevétel viszont nő. Az év vége még messze van, de reméli, hogy az arra kialakuló hiány nem lesz elviselhetetlen. Kiemelt még két olyan jelentős tételt, ami a bevételeket növelte (Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulástól átvett működési pénzeszköz, RECTEC KFT-vel szembeni bankgarancia érvényesítése).
Dr. Fabók Tibor képviselő rámutatott, a hulladékudvar átadásakor szó volt a szelektív hulladékgyűjtésről. Megkérdezte mikor kerülhet sor ennek bevezetésére? Az iránt is érdeklődött, hogy az M8 gyorsforgalmi út – M9 autópálya építésénél milyen határidők vannak?
V. Németh Zsolt polgármester válaszolt: A hulladékudvaron jelenleg próbaüzem folyik. Az üzemeltetője még nincs meg. Kiválasztása közbeszerzés útján fog megtörténni. Meghívásos pályázatot kell kiírnia önkormányzatunknak az üzemeltetőre - közzétételi kötelezettséggel -, ugyanis a ZALA-DEPO KFT-vel, mint a jelenlegi szolgáltatóval meglévő élő szerződés nem tartalmazza a szelektív hulladékgyűjtést. 
A beruházáshoz kapcsolódóan megemlítette, hogy a volt szeméttelep rekultivációja hamarosan elkezdődik. A munkaterület átadására még e hónapban sor kerül. A második kérdésre válaszolva közölte, hogy nincsenek határidők.

I. napirendi pont:
Tájékoztató Vasvár város vízellátásának és szennyvízkezelésének helyzetéről

Botfa István műszaki vezető szóbeli kiegészítést tett az írásos anyaghoz: Elmondta, hogy január l-től új felállásban dolgoznak. Megszűntek az üzemmérnökségek. A körmendi, vasvári, szentgotthárdi üzemmérnökséget összevonva létrehozták a VASIVÍZ ZRT Déli Vízellátási és Csatornamű Főmérnökséget. Egyéb változás nem történt a területen. Megmaradtak a művezetőségek ugyanazzal a személyi létszámmal. További összevonások várhatók, melynek célja egy szűkebb szervezet létrehozása. 
Vasvár város vízellátásában az elmúlt négy évben különösebb változás nem történt. A víztermelő kapacitás messze meghaladja a jelenlegi felhasználást, annak háromszorosa. A víztermelési átlag alaposan lecsökkent az elmúlt években. Tizenöt évvel ezelőtt még 1000 m3/nap volt, ma ennek felére csökkent. 

A hálózat kiépítése a 60-as évek elején kezdődött el, és ez a hálózat szolgálja ma is a vízellátást. Annak ellenére, hogy azbesztcement hálózatról van szó, a fő hálózaton a meghibásodás viszonylag kevés. A bekötő vezetékeken, a horganyzott vezetékeken és az ezzel összefüggő egyéb szerelvényeken történnek meghibásodások. 
Elmondta, hogy a vízminőséggel kapcsolatban különösebb gondjuk nincsen. Az l. sz. kút vizét kell vastalanítani. A többi három kút vize minden kezelés nélkül kerül a hálózatba.
Megjegyezte, sokan úgy vélekednek, hogy klóros a víz. Hangsúlyozta, hogy a vízhálózatba klór nem kerül. Helyi klóros fertőtlenítést alkalmaznak az egyes hálózatoknál vagy kutaknál, de ezt a vizet ki is mosatják a szabadba. A hálózatba tehát nem bocsátanak vegyszert, enélkül is megfelelő a minősége. 

A szolgáltatott víz minőségéről szólva elmondta, hogy az utóbbi években nem romlott. Sőt a négy évvel ezelőtti vizsgálathoz képest, mely gombát mutatott ki, javult, mert ez a gomba eltűnt a vízből. 
Mint mindenki előtt ismeretes, a város egyharmada van szennyvízhálózattal ellátva. Ez a hálózat adja a szennyvíztisztítóba befolyó szennyvíz zömét. A 2002. évben épített, PURÁTOR rendszerű, 640 m3/d teljesítményű szennyvíztisztító kitűnően ellátja feladatát. Csupán kisebb korszerűsítéseket kellett rajta végezniük az elmúlt években. Ami gondot okozott, az a meglévő szennyvízhálózatba a csapadékvíz befolyások, amit sikerült felderíteniük. A szennyvízvezetékek nagy része kitűnő állapotban van. Csupán a Szentmihályfalvi utcában, pár száz méteren észlelték kamerás vizsgálattal, hogy a beton korrózió elindult. Ennek a javítását tervezik az elkövetkezendő időben. 
Az aknafedlapok cseréjét is sikerült idén elvégezniük. Az új aknafedlapok megakadályozzák a csapadékvíz befolyást, ezáltal a szennyvíztisztítónak a csapadékvíz terhelését is sikerült visszafogni. 

A szervezeti, működési tapasztalatokról többet nem kívánt szólni. Jelenleg úgy látják, hogy különösebb gond nélkül a meglévő üzemszervezet el tudja látni a feladatokat. Az ügyfélszolgálati tevékenység megmaradt.

Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok elmondta, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság előtt ismertek voltak a VASIVÍZ ZRT-nél történt szervezeti változások, ami megítélésük szerint nem biztos, hogy jó irányba halad, ugyanis a lakosság egyre távolabb kerül a szolgáltatótól. Ennek ellenére a bizottság a szolgáltatás minőségét jó színvonalúnak tartotta. Megállapították, hogy a ívóvíz minősége, a szennyvíztisztító telep működése jó. Utóbbinak tartalék kapacitásai vannak, ami remélhetőleg a szennyvízcsatorna hálózat bővülésével csökken. A bizottság ülésén szóba kerültek még a csapadékcsatornára való illegális szennyvíz rákötések, amelyeket folyamatosan sikerült visszaszorítani. Felvetődött továbbá az, hogy Kismákfa és Nagymákfa esetében a szennyvízelvezetést hogyan lenne egyszerűbb megoldani.
Mindezek alapján a bizottság a tájékoztatót a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlotta.

Botfa István műszaki vezető rámutatott: Bizottsági ülésen már elmondta, hogy a ZRT a kismákfai, nagymákfai önálló szennyvíztisztítást nem tartaná jónak, mert az üzemeltetési költségeket megnövelné. Például: be kellene szállítani a szennyvíz iszapot Vasvárra, a kezelőnek állandóan ki kellene menni felügyelni az ottani létesítményeket. Ezért azt tartanák célszerűnek, ha Kismákfa és Nagymákfa folyékony szennyvize nem helyi tisztítással, hanem végátemelővel benyomva a Szentkút alatti részen, Vasváron történne. 
Felvetődött az is, hogy ki kellene váltani az olyan területeken lévő szennyvízhálózatot, amely magánterületeken halad keresztül (pl: volt STYL és a Bartók Béla utca közti szakasz), ugyanis ezeket a vezetékeket nem tudják ellenőrizni, mosatni, tisztítani. A beruházás kapcsán ezeket a vezetékeket ki kellene venni a magánterületről, s áttenni az úttest alá. 
A 29,-Ft/m3-es használati díjból képzett fejlesztési támogatás összege év végére 5,8 mFt körül várható, amit önerőként fel lehet használni a szennyvízcsatorna hálózat kiépítéséhez. A használati díjból néhány fejlesztést megvalósítottak. Többek között telefonos riasztást építettek ki, tartalék szivattyút szereztek be. 
Kovács Tilda alpolgármester jelezte, hogy a Petőfi u. 10/B. számú ház előtt a vízóra környékén beszakadt a talaj. Kinek a dolga a helyreállítás? – kérdezte.
Botfa István műszaki vezető: A vízóráig a szolgáltatóé, onnan befelé a tulajdonos dolga. Hozzátette, meg fogják nézni a jelzett problémát.

V. Németh Zsolt polgármester hozzászólásában kifejtette: A szennyvízcsatorna-hálózat beruházás előkészítésének ebben a fázisában már jónéhány feladat ellátására megtörtént a döntés, illetve most van közbeszerzés alatt. Ilyen például a részletes megvalósíthatósági tanulmány, ami kb. 20 mFt-ba került. Ennek keretében lesz megvizsgálva, hogy Kismákfán és Nagymákfán külön szennyvíztisztító legyen-e, vagy e két településrész szennyvize a vasvári tisztítóba legyen bevezetve. Helyes-e az a műszaki megoldás, ami jelenleg az engedélyezési tervekben van (külön tisztítómű a két településrészre)? – tette fel a kérdést. Ezzel kapcsolatban szükségesnek tartotta elmondani, hogy minden ilyen döntéssel anyagi következmény is járhat. Például, ha vezetéket kell egy eddig tervekben nem szereplő nyomvonalon húzni, az szolgalmi jogokat érint, területvásárlást, időt jelent. Másrészt felvetődik, hogy az a vélelmezett, prognosztizálható szennyvíz, ami Nagymákfán, egy elöregedő településen keletkezik, kezelhető-e ezen a szakaszon. Van egy olyan paramétere is a tervezésnek, hogy a szennyvíznek mennyi idő alatt kell eljutnia a szennyvíztisztító telepre. Ha kicsi a mennyiség, akkor hosszú az idő, és ez alatt az idő alatt berothad a szennyvíz, amit a technológia nem tud kezelni. Ezt a problémát mindenképpen meg kell vizsgálni a részletes megvalósíthatósági tanulmányban. 
Jelenlegi hálózat másik helyen való kiváltása a pályázatban nem támogatott költség. Ezt el lehet tervezni, de úgy növeli a beruházás összegét, hogy 100 %-ban helyi pénzből kell megoldani. Az össz projekt 5 %-a ilyen jellegű, és már foglalt. Megígérte, hogy Botfa István műszaki vezető úr által felvetett problémát is meg fogják nézni, de hozzátette, hogy a beruházásra anyagilag hatással lesz.
Örömtelinek tartotta azt, hogy a VASIVÍZ ZRT nem költötte ez azt a pénzt, ami be van építve a vízdíjakba fejlesztésre. Jelenleg ez 29,-Ft/m3. Javasolta, hogy a következő évi díjemelésnél fontolják meg, hogy legyen egy hányada a szennyvíz díjnak, ami fejlesztési célra fordítódik. Annál is inkább szükséges ez, mert vannak olyan elemei a beruházásnak, amelyek a jelenlegi hálózat rekonstrukcióját jelentik, és nem feltétlenül kellene ennek a költségeit azokra hárítani, akiknél ezután fog a csatorna elkészülni. Másrészt voltak korábban is olyan fejlesztések, amelyekhez nem kértek ilyen jellegű támogatást (pl: szennyvíztelep megépítése). Véleménye szerint elkerülhetetlen lesz, hogy legyen egy fejlesztési hányada a szennyvízdíjnak. Ez a hányad lehet egy eleme a hitel visszafizetésének is. Példaként említette meg, hogy Szombathely és Rum esetében ez a hányad 60,-Ft. Vasváron a szennyvízdíj jelenleg a legalacsonyabb a megyében, tehát nem válik elviselhetetlenül magassá a fejlesztésre szánt hányad megemelése a szennyvíz díjban. Ebben tehát lehet tartalék, és jelentős forrást biztosíthat úgy, hogy elviselhetetlen terhet jelentsen a szolgáltatást igénybe vevőknek. 
Szükségesnek tartotta elmondani, hogy a maga részéről nem örül az ilyen szervezeti átalakításoknak, mint amit a VASIVÍZ ZRT-nél végrehajtottak. A szolgáltatások terén végbemenő folyamat – mely szerint egy multinacionális nagyvállalat működési sémáját próbálják meg egy szolgáltató ipari és magyar viszonyokra lefordítani -, véleménye szerint teljesen lehetetlen. Az eddigi szolgáltatók példája /pl. E.ON/ azt mutatja, hogy az ebből származó haszon nem feltétlenül marad helyben, és a szolgáltatás színvonala nem javul. Egy kisvárosban, egy döntési centrum is volt egy ilyen üzemmérnökség, nem kellett továbbmenni olyan segítségért, ami szokványos volt az elmúlt években. A maga részéről fontosnak tartja, hogy műszaki bázisként megmaradjon az üzemmérnökség a városban akár a VASIVÍZ ZRT, akár a Közútkezelő vonatkozásában.
Több kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a tájékoztatót.

Képviselő-testület a tájékoztatót 9 szavazattal, egyhangúlag elfogadta, majd meghozta a következő határozatot:

249/2008./X.16./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VASIVÍZ ZRT Déli Vízellátási és Csatornamű Főmérnökség Vasvár város vízellátásának és szennyvízkezelésének helyzetéről szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: V. NÉMETH ZSOLT polgármester

Határidő: azonnal

II. napirendi pont:

FOLYÓ ÜGYEK:

1./ Előterjesztés „Vasvár város szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” megvalósításához szükséges saját forrás megteremtéséről

V. Németh Zsolt polgármester szóbeli kiegészítést tett az írásos anyaghoz, melyben vázolta a helyzetet: Az önkormányzat egy 1,7 milliárd forintos beruházás elején van, az 1. és a 2. forduló között. Szükségszerűen döntéseket kell hozni. A lakossági hozzájárulás meghatározása mellett azt is meg kell határozni, mennyi legyen az önkormányzati hozzájárulás ahhoz, hogy a program az EU-s támogatással és a hazai társfinanszírozással megvalósítható legyen. Úgy kell döntéseket hozni, hogy sok elem változhat. Először is változhat a projektnek a bruttó bekerülési költsége, amelyet most 1.744.560.000,-Ft-ban határozunk meg. Ez tartalmaz előkészítő tevékenységre nettó 62.020.000,-Ft-ot, amelyet már elnyertünk. Tartalmaz egy nem támogatott költségvetést, ugyanis vannak olyan műszaki elemek, amelyeket nem finanszíroz az állam. Ilyen például a rekonstrukciók 5 %-on felüli része, és ilyenek azok a házi bekötések, amelyek a gerincre „nyomott vezetékként” jelennek meg. Ez abban az esetben van, ha a háznál a kivezetés mélyebb területen van a befogadó csatornahálózatnál pl. Sorokpolányban. Ezt csak akkor finanszírozná a pályázat, ha erre egy külön hálózatot csinálna az önkormányzat, külön vizműtársulattal, és ez szerves része lenne az egész csatornahálózatnak. Ez kivihetetlen, mert költsége nagyon magas lenne. 
A beruházás végső összege akkor derül ki, amikor a képviselő-testület a közbeszerzést elbírálja. A támogatási %-ot szintén nem tudjuk, 85 %-ot célzunk meg, ezzel számolunk. A programban nincs beépítve az BM Önerő Alap támogatása. Idén ez az Alap az önkormányzatok saját erejének 50 %-át biztosította társadalmi-gazdasági szempontból elmaradott térségekben. Azt viszont nem lehet tudni, hogy jövő évben mekkora lesz ez a % és a szükséges feltételek. Azt sem lehet tudni, hogy milyen lesz a lakosság részéről a belépési hajlandóság. Közölte, a maga részéről optimista, és bízik abban, hogy a szükséges 67 %-ot eléri a Viziközmű Társulatba belépők szám. Ha ez a % teljesül, akkor a lakosság többi részének kötelező lesz a belépés. 
Összegezve elmondta, hogy az előterjesztésben szereplő számokban bizonytalanság van, de ahhoz, hogy előbbre tudjanak lépni, tervezni kell. Az előterjesztés nem a legoptimálisabb számokkal tervez, de véleménye szerint nem sok tartalékot tartalmaz. Elmondta, hogy a Viziközmű Társulat megalakítására – átruházott hatáskörben eljárva – meghívásos pályázat alapján az AT Professional Kft-t választotta. Az ország különböző részein folytattak, illetve folytatnak ilyen tevékenységet. Átadta a szót Turóczi Juditnak az AT Professional Kft ügyvezető tulajdonosának.
Turóczi Judit az AT Professional Kft ügyvezető tulajdonosa először megköszönte a lehetőséget, hogy ebben a beruházásban Vasvár város segítségére lehetnek, hisz az e feladatra kiírt közbeszerzést ők nyerték. Elmondta, hogy jónéhány, Vasvárhoz hasonlóan első körben nyertes önkormányzatnál vagy önkormányzati társulásnál már megszervezték a viziközmű társulatot, illetve folyamatban lévő szervezéseik is vannak a pályázók körében. Több önkormányzatnál már a bizonytalansági tényezők mellett megszülettek a döntések. Dönteni kell arról, hogy a lakosságot milyen mértéken vonják be a beruházásba, hiszen a második körben történő dokumentumok benyújtásánál hitelt érdemlően igazolni kell, hogy a lakosság támogatja a szennyvíz projektet, illetve milyen %-ban. Az önerő igazolásához feltétlenül be kell nyújtani a megalakult viziközmű társulat alapszabályát, cégbejegyzését, az alakuló ülés jegyzőkönyvét, a megállapított érdekeltségi hozzájárulásra kiküldött határozatot, illetve amennyiben a hozzájárulást a lakosok részletekben fizetik meg, és ezt hitellel fogja valamely pénzintézet megelőlegezni, akkor ennek a hitelnek a kölcsönszerződését is. Ennek kapcsán készítettek egy előzetes kalkulációt mind a hitelre, mind az érdekeltségi hozzájárulásra, és a társulat működési költségeire vonatkozóan 2017-ig, hiszen a lakossági befizetést 100 hónapra javasolták. Több szempont miatt. Egyrészt azért, mert az összeg nagysága, illetve a havi befizetni valók arányszáma azt feltételezi, hogy 3eFt alatt tartsák ezeket a befizetéseket. Ez egy tapasztalati arányszám. Számos szervezésnél kitűnt, hogy 3 eFt/hó felett nem lehet szervezni. Efelett már nem tudják a lakosok kifizetni a havi bevételeikből a hozzájárulást. Kormány rendelet szabályozza, ha részletekben fizetnek a lakosok, mi lehet az a kedvezményes kamattámogatás és hitel, amit a bank megfinanszírozhat. Ez maximálisan 200 eFt/fő. Így a feltételezhető 8 év alatt belépők, illetve önként fizető lakosoknak, ingatlantulajdonosoknak a számát kb. 1000 ingatlanban határozták meg. Ez is egy tapasztalati arányszám. Ez alapján, ha azt feltételezik, hogy mindenki után 200 eFt-ot tudnak meghiteleztetni kedvezményes kamatozással a pénzintézet részéről, akkor a társulat kb. 200 mFt-os önerő részt tud biztosítani a pályázat benyújtásának 2. fordulójakor hitelszerződés formájában. A 93 mFt-os hiányzó részt pedig az önkormányzatnak kell előteremteni a viziközmű társulattal közösen egy másik fajta kedvezményes kamatozású hitel formájában. 
Miért viziközmű társulat és miért viziközmű társulati hitel? – tette fel a kérdést, s egyben a választ is megadta. Azért, mert ma Magyarországon ez az egyetlen egy forma, amit különböző Kormány rendeletek alapján a viziközmű társulat kaphat a lakosok hozzájárulásának megelőlegezésére valamilyen fedezet mellett, kamattámogatásssal, hitelre. Ez a kamattámogatás a lakáscélú állami támogatásokról szóló Kormány rendelet alapján az első 5 évben a kamat 70 %-a, a második 5 évben a kamat 35 %-a. A jelenlegi átlagos társulati hitelkamat nettóban fizetendő része ebben az évben 2,8-4,3 % között mozgott. Ezért számoltak egy átlag 4 %-kal, a második 5 évnél pedig – amikor a támogatás lecsökken -, akkor kb. 7,5 %-os nettó kamat fizetésével. Így a beruházás megindulásától számítva 2017-ig egy kb. 77,5 mFt kamatfizetés jelentkezik a társulat oldaláról. Az önkormányzat részéről a 93 mFt körüli hitel szintén kedvező kamatfeltételek mellett lett kiszámolva. 
Amikor a viziközmű társulat megalakul, onnantól kezdve mindvégig, amíg a lakosok befizetése tart – azaz 100 hónapon keresztül – ezeket a befizetéseket figyelni kell. A társulatnak működni kell, s aki nem fizet annak felszólítást kell küldeni. Könyvelőt is kell alkalmazni. Tehát működési költségek merülnek fel, amit finanszírozni kell valakinek. 
Az érdekeltségi hozzájárulás megfizetése kapcsán beszélt a kedvezményes lakástakarékpénztári konstrukcióról. Ma Magyarországon 1997 óta működnek lakástakarékpénztárak. Ma már csak kettő, az OTP Lakástakarékpénztár, és a FUNDAMENTA Lakáskassza. Ugyanazon lakástakarékpénztári törvény alapján történik a működésük. Ez lehetővé teszi, hogy minden egyes lakos, aki közműfejlesztési hozzájárulást fizet, kössön ilyen szerződést, és ezen keresztül kedvezményesen fizethesse meg a viziközmű társulat által kiszabott hozzájárulást. Ennek lényege, hogy minden befizetett forintra az adott évben 30 % állami támogatást ad a magyar állam lakáscélú megtakarításként és 3 % kamatot a lakástakarékpénztár. Így gyakorlatilag a lakosság által befizetett hozzájárulásból a megnövelt állami támogatással együtt egy jóval kedvezőbb és magasabb összegű önerő részt tud 8 év múlva generálni az önkormányzat. Számszerűsítve: ha a lakos havonta 2.692,-Ft-ot fizet be, akkor ebből a 8. év végén több mint 325 eFt-ot fog visszakapni állami támogatással együtt az önkormányzat. 
Felvetődik, miért ilyen magas a lakossági hozzájárulás, 370 eFt? – Azért, mert a viziközmű társulatokról szóló Kormány rendelet azt írja elő, hogy egy ingatlanra vagy egységre vetített hozzájárulásnak nemcsak a beruházási költséget kell tartalmaznia, hanem a társulati hitelkamatot, valamint a társulat működési költségét is. Annak érdekében, hogy a viziközmű társulatot sikeresen meg tudják szervezni, és minél nagyobb szervezettségi aránnyal lépjenek be az emberek, azt szokták javasolni az önkormányzatoknak, ha tehetik 8 éven keresztül ezt a működési költséget, illetve kamatköltséget időlegesen vagy vállalják át, vagy fizessék meg a lakosok helyett. Jelen esetben egy időleges átvállalásról van szó, hiszen amikor majd a lakosok befizetése letelik, és az önkormányzat visszakapja a lakástakarékpénztártól egyösszegben ezeket a befizetéseket a támogatásokkal együtt, akkor ez a 8 év alatt időlegesen befizetett költség megtérül. 
A kalkuláció során 1184 ingatlannal számoltak, mert ennyit tartalmaz a pályázat. De tapasztalatuk az, hogy átlagban a társulat alakulásakor 70-72 %-os az az első belépési arányszám, akik támogatják önként a beruházást, illetve a későbbiek folyamán, egészen a befizetések végéig 80-90 %-os befizetési arányszámra tornázható fel a lakosok befizetése. Illetve van egy minimális %, akik után behajtható a hozzájárulás. Öt-hat % az az arány, akiktől nem hajtható be semmilyen formában, illetve rájegyezhető a későbbiek folyamán az ingatlanra a hozzájárulás, de ebből az önkormányzat és a társulat lehet, hogy évek múlva sem tud generálni semmilyen befolyó hozzájárulást, illetve pénzt. 

A viziközmű társulatokról szóló Kormány rendelet szerint a viziközmű társulat akkor alakulhat meg, ha az érintett ingatlantulajdonosoknak 67 %-a aláírja a belépési szándéknyilatkozatot, és ebben vállalja a hozzájárulás megfizetését valamilyen formában. A társulat ez alapján megalakulhat, és a többi egyharmad ingatlantulajdonosra nézve kötelező a belépés. A tapasztalatuk azonban az, hogy jóval nagyobb ez az arány, főként, amikor egy kedvező részletfizetési formátumot javasolnak az érintett lakosságnak. 

A viziközmű társulat szervezéséről annyit mondott, hogy körülbelül átlagban 1-1,5 hónapot vesz igénybe ekkora létszámnál a társulat szervezése, ami cégük által elkészített lakossági tájékoztató anyag összeállításával kezdődik és az emberekhez való eljuttatásával folytatódik. Az önkormányzatoknak lakossági fórum szervezését szokták javasolni legalább egy vagy kettő alkalommal. Utána pedig minden egyes ingatlantulajdonost a saját ingatlanában megkeresnek a szervezők. Amikor elérik a kellő szervezettséget, akkor a társulat alakításában cégük részt vesz. Bejegyeztetik a viziközmű társulatot, annak mindenféle jogi hátterét biztosítják. A társulat működésének előkészítésére is javaslatot tesznek, és segítik a társulatot. Ezzel nem szűnik meg cégük munkája, a továbbiakban is segítik ezt a tevékenységet. Hiszen egy társulat élete azzal, hogy megalakul, nem fejeződik be, mert ekkor kezdődik igazán a munka. Amire nagyon nagy hangsúlyt kell fektetni, az a társulat működtetése. Hiszen a társulat feladata és legfontosabb dolga az érdekeltségi hozzájárulások begyűjtése. Nem az a cél, hogy behajtsanak, hanem megfelelő tájékozató munkával az önkéntes befizetésre kell ösztönözni. 
Ennek az önerőnek az átadása mellett a 8. év végére meg kell teremteni ennek az önerőnek a visszafizetési feltételeit és fedezetét, hiszen mindezek mögött az önkormányzat készfizető kezessége áll. Ez azt jelenti, hogy egyrészt a társulati hitel mögött, és annak minden költsége /kezelési költség, hitelkamat/ mögött az önkormányzat készfizető kezessége áll. Ezért nagyon fontos, hogy a viziközmű társulat és az önkormányzat szorosan együttműködjön, mert ennek a hitelnek a 8. év végén meg kell térülnie. 
Ami még látható a kidolgozott 8 éves pénzforgalmi tervből, hogy az önkormányzat által felvételre kerülő hitel és önrész gyakorlatilag a lakosok befizetéseiből és állami támogatás részéből a 8. év végén megtérül. Időlegesen ugyan az önkormányzat a működést és kamatot átvállalja a lakosoktól 8 éven keresztül a társulat helyett, illetve biztosítja a 93.821 eFt egyéb forrású önkormányzati hitelt. A lakosok által biztosított 269.200,-Ft befizetés mellett – 1000 ingatlanos befizetést feltételezve – a végén összességében 325.883.000,-Ft megtakarítás jöhet vissza a lakástakarékpénztártól. Ami több, mint a 200 mFt-os társulati hitel, illetve több, mint az önkormányzat által vállalt 93 mFt-os önkormányzati hitel. Gyakorlatilag a társulat a végén a jelenleg, most önkormányzat által vállalt költség fizetéseket meg fogja téríteni. 
Háromféle fizetési alternatívát javasoltak a lakosok részére:

1./ Lakás-előtakarékossági szerződés megkötésével 100 hónap alatt 2.692,- Ft/hó összeg befizetése, mely összesen: 269.200 Ft;
2./ Ha a lakos valamilyen módon nem tud kötni lakás-előtakarékossági szerződést, mert egy lakosnak egy évben csak egy ilyen szerződés után jár állami támogatás, illetve ha külföldi állampolgár, vagy valami miatt ódzkodik a szerződés megkötésétől, akkor az érdekeltségi hozzájárulás 100 hónap alatt fizethető meg részletekben, havi 3700,-Ft-tal, hiszen a hozzájárulás mindenkinek 370.000,-Ft. 
3./ Egyösszegben történő befizetés 370.000,-Ft.

Azok helyett, akik lakástakarékpénztáron keresztül fizetnek, az önkormányzat időlegesen megfizeti a működési kamatot. Ha valaki belép a társulatba, vállalja a hozzájárulás megfizetését kedvezményes formában, de elfelejt fizetni, akkor rajta nem 269 eFt-ot fognak behajtani, hanem 370 eFt-ot, mert amíg ő nem fizet, addig az önkormányzat helyette helytáll.

A viziközmű társulatokról szóló 160/1995./XII.26./ Kormány rendelet előírja, hogy az érintett területekről, illetve annak 2/3-ából kell egy előkészítő és szervező bizottságot létrehozni, melynek feladata a viziközmű társulat szervezésének előkészítése. A határozati javaslatban szerepel 5 fő, akiknek személyét javasolják jóváhagyni. Ennek a bizottságnak minden esetben tagja a polgármester, aki az önkormányzatot, illetve a területen lévő önkormányzati ingatlanokat képviseli. Ez a bizottság a viziközmű társulat megalakulásával megszűnik. 
V. Németh Zsolt polgármester rámutatott, azért fontos a mai képviselő-testületi döntés a lakosság szempontjától, mert meg kell állapítani, hogy mennyit és milyen időn keresztül kell fizetniük. Az önkormányzat szempontjából pedig az önerő összegét kell megállapítani. Az önkormányzati önerő különböző időpontokban értelmezhető. 85 %-os pályázati támogatással számolva az önkormányzatnak 93.821 eFt-ot kell adnia a projektbe. Ez lehetséges lenne úgy is, hogy a lekötött pénzeinkből ekkora összeget oda teszünk. Ez azonban nem célszerű, egyrészt azért, mert erre kedvezményes kamatozású hitel áll rendelkezésre. Másrészt azért, mert a fejlesztési tartalék lekötve jóval többet hoz, mint amit itt kamatokra kell, hogy fordítsunk. Továbbá az Önerő Alapnak feltétele volt, hogy az önkormányzat a saját erőt hitelként állítsa be. Szükségesnek tartotta szólni az utak helyreállításáról. Az elmúlt évtizedekben a csatornahálózatos pályázatoknál szinte kivétel nélkül gyakorlat volt, hogy többnyire nem volt benne a műszaki tartalomban az utak helyreállításának költsége, mégis elkészültek. E téren várható egy jelentős változás, mert az EU ellenőrzési rendszere jóval szigorúbb és alaposabb az időszakos Állami Számvevőszéki vizsgálatoknál. Bár megjegyezte, hogy jónéhány önkormányzatnál műszaki tartalomtól való eltérés miatt az ÁSZ visszavont állami támogatást. 
Az utakat azonban meg kell építeni nemcsak azért, mert mi akarjuk, hanem azért mert nagy valószínűség szerint olyan elem is lesz, amit előírnak. Véleménye szerint a Közútkezelő nem fogja megengedni, hogy a kétszámjegyű főutat felvágjuk és utána csak nyomvonalasan állítsuk helyre. Nagy valószínűség szerint ezeket a költségeket nem ismeri el a pályázat, mert az EU azt mondja, hogy a pénzt nem útépítésre adja, hanem szennyvízcsatornára. Ez tehát egy kényszer elem, a városban valamennyi utat meg kell csinálni, amire forrást kell biztosítani. Ezért véleménye szerint 40 mFt-os nagyságrendben útépítésre is kellene forrást tenni ehhez a beruházáshoz. Ez nem elég a városban az összes csatornázás utáni út helyreállításra, ami a nyomvonalas helyreállításon túl van, de bízik abban, hogy amikor sor kerül erre, akkor is lesznek olyan pályázatok, amivel ezt az összeget meg lehet növelni.

A maga részéről fontosnak tartotta az előterjesztés melletti utolsó táblázat „H” rovatát, amely évenként részletezi az önkormányzati kiegészítést és behajtandó részt. Ez önkormányzati teher, ami egyrészt a saját hitelünk törlesztését jelenti, és a működési költségek átvállalását. Ez mutatja azt, hogy milyen a teherbíró képességünk az elkövetkező 8 évben. A legnagyobb összeg 21 mFt (2016-ban), a többi ennél kisebb. Nem olyan hatalmas összegekről van szó, amelyek elviselhetetlenek lennének akkor, ha lejárnak az önkormányzat egyéb hitelei. 

Hozzátette, hogy a saját erő csökkentendő az előző napirendi pontnál ismertetett módon is. Tehát valamekkora értékcsökkenést, vagy beruházási hányadot bele kellene tenni a csatornadíjakba is, ami ennek a törlesztését szolgálhatja. Ennek összegét a maga részéről 60,-Ft/m3-ben javasolná megállapítani a jelenlegi 29,-Ft/m3-rel szemben. Ez megfelel annak a gyakorlatnak ami a környező településeken /Szombathely, Rum/ van. Ez évente hozhat véleménye szerint 6-8 mFt nagyságrendű pénzt. Hangsúlyozta, hogy a lakossági hozzájárulást tovább nem lehet emelni.
Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok elmondta, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság támogatta az előterjesztésben található határozati javaslatot.
Sejber Mihály tanácsnok megkérdezte, mi van akkor, ha a Hármashegy utca lakói csatlakozni szeretnének a szennyvízcsatorna hálózatra?
V. Németh Zsolt polgármester válaszolt: Amikor az önkormányzat pályázott a szennyvíz csatornahálózat projektre, úgy döntött, hogy a Hármashegy utcákat kiveszi a beruházással érintett területek közül. Amikor a Helyi Építési Szabályzatot megalkotta a testület egyetértett abban, hogy ezek az utcák maradjanak zártkertek, mert különben oda akarnak költözni az emberek. Ha odavinné az önkormányzat a közműveket, akkor ezzel generálna egy olyan építkezési folyamatot, aminek utána nem fogna tudni megfelelni. Például utat kellene építeni, mert a jelenlegi út keresztmetszete nem megfelelő. Ha ezekben az utcákban kiépítenék a szennyvízcsatornát, akkor ennek költségét vagy az ott lakókkal kellene megfizettetni, mert az állam nem támogatja, vagy rá kellene osztani a költségeket az összes többi háztartásra. Összegezve hangsúlyozta, a testület már döntött arról, hogy ezeket az utcákat kiveszi a pályázott utcák közül. A pályázat meghatározza, hogy egy-egy vezeték szakaszon mennyi legyen a kilométerenkénti rákötés. Ezek az utcák ennek a feltételnek nem felelnének meg. 

Varga Zoltán osztályvezető rámutatott: A teljes beruházás 1,7 milliárd forint. 1200 bekötéssel lehet számolni. Ez azt jelenti, hogy 1,5 mFt-ba kerül egy bekötés, ha semmilyen támogatás nincs rá. 

Fixl László képviselő megkérdezte, hogy az állampolgárok mikor kapnak tájékoztatást a beruházás előkészítésének beindulásáról?

Turóczi Judit ügyvezető tulajdonos elmondta, hogy jövő héten szeretnék megalakítani az előkészítő és szervező bizottságot, mert ez az alapfeltétele a szervezés elindításának. A jövő hét végén szeretnék kijuttatni a lakosság részére azt a szórólapot, amelyben tájékoztatja az önkormányzat és az előkészítő bizottság az embereket a program elindításáról, a beruházásról, és magáról a társulat szervezéséről. Ebben természetesen az is benne lesz, hogy mennyit kell fizetni és milyen formában, és egyben egy meghívást is jelentene október 29-re, este 6 órára egy lakossági fórumra a művelődési házba. November l. után szeretnék megindítani a szervezés folyamatát, ami maximum egy hónap. Ennek az a lényege, hogy mindenkit a saját ingatlanában keres fel a szervező, nem kell bejönni a hivatalba, de arra is biztosítanak lehetőséget, hogy szakembertől kérdezhessenek. 

V. Németh Zsolt polgármester szükségesnek tartotta hangsúlyozni, arról van szó, hogy maga az érdekelt kör egy társulatot szervez, amely dönt. A képviselő-testület most csak javaslatot tesz, a döntést a társulat hozza meg. 

Dr. Pataky Pál képviselő az iránt érdeklődött, ha valaki a FUNDAMENTA Lakástakarékpénztárral köt szerződést, annak 100 eFt-tal olcsóbb lesz a beruházás? Ki nem köthet ilyen szerződést?

Turóczi Judit ügyvezető tulajdonos közölte, hogy melyik lakástakarékpénztárral lesz szerződéskötés, azt még nem tudni, mert a mai nap döntése alapján kérhetik meg az önkormányzat megbízásából az ajánlatot, megversenyeztetik a Lakáskasszát és a Fundamenta Lakástakarékpénztárat is. Amelyik jobb ajánlatot fog adni a lakosság számára, azt az előkészítő-szervező bizottság a jövő héten a lakosok nevében kiválaszthatja.

Kiemelte, azért kedvezőbb 100 eFt-tal a lakossági hozzájárulás lakástakarékpénztárral való szerződés esetén, mert ha valaki ilyen szerződést köt, akkor állami támogatást kap rá. A törvényben a lakáscélok között bármilyen hozzájárulás megfizetésére kötött szerződés lakáscélnak minősül. Ilyen szerződést bármely 18. életévét betöltött magyar állampolgár köthet különböző célra (lakás vásárlására, építésére, bővítésére, hozzájárulás megfizetésére) akkor, ha még ilyennel nem rendelkezik. Ha rendelkezik, akkor helyette vagy a másik tulajdonos, aki az ingatlanban tulajdonnal rendelkezik, de ilyen szerződése még nincs, köthet ilyen szerződést. Vagy – tekintettel arra, hogy 8 éves szerződésről van szó – az is előfordulhat, hogy megnevezi egy közeli hozzátartozóját kedvezményezettként. Az nagyon fontos, hogy a társulatba belépő tag mindenképpen tulajdonos vagy tulajdonrésszel rendelkező legyen. Ő köti a lakástakarékpénztári szerződést, és neki kell fizetni az érdekeltségi hozzájárulást. Az egy másik kérdés, hogy kinek a nevén – pl. kedvezményezett közeli hozzátartozó – fogják az állami támogatást behozni a rendszerbe. 

Dr. Pataky Pál képviselő: Ha valaki egyösszegben befizeti a hozzájárulást, és utólag kiderül, hogy más lett a végén a beruházás összege, akkor visszakapja a pénzt, vagy esetleg rá kell fizetnie? Tehát nyerhet-e az, aki előre egyösszegben fizet?

Turóczi Judit ügyvezető tulajdonos válaszában kifejtette: Az alakuló közgyűlésen azok az érintett tagok, akik megalakítják a társulatot, fogják ezeket a hozzájárulásokat alapszabályba foglalva véglegesíteni. A legvégső szám majd a 100. hónap végén fog kiderülni, amikor elszámolnak. Ha nem marad pénz, akkor nincs mit felosztani, ha véletlenül marad plussz pénz, akkor a társulat köteles elszámolni mindenkivel. Hozzátette, a lakástakarékpénztári szerződés kötésével is lehet egyösszegben fizetni. Ebben az esetben 269 eFt a fizetendő összeg.

Fixl László képviselő elmondta, vannak olyanok, akik már kötöttek lakástakarékpénztári szerződést, és le is járt nekik. Ők újra köthetnek? 

Turóczi Judit ügyvezető tulajdonos válaszolt: Ha valaki kötött már ilyen szerződést, és lejárt az az időszak, amire a megtakarítási időszakot kötötte, megkapta az állami támogatásokkal növelt összeget, akkor új szerződést köthet, melyhez állami támogatás is társul majd. Amennyiben adott személy a lakástakarékpénztári megtakarítást még fizeti, akkor is köthet ilyen új szerződést, csak állami támogatás nem jár hozzá.  

Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok megkérdezte, hogy a lakástakarékpénztári szerződés kötésének milyen költségei vannak?

Turóczi Judit ügyvezető tulajdonos: Van egy egyszeri számlanyitási díj, amely a lakástakarékpénztári törvény szerint a szerződéses összeg 1 %-a /6.200,-Ft/, továbbá egy zárolási költség, ami 1.000,-Ft. 

Dr. Pataky Pál képviselő megkérdezte, hogy az önkormányzati lakások után az önkormányzat fizeti meg a hozzájárulást?

V. Németh Zsolt polgármester válaszolt: Az önkormányzat hozzájárulása ehhez a beruházáshoz közel 100 millió forint nagyságrendű. Az önkormányzati ingatlanok jelentős része csatornával ellátott. A csatornázatlan önkormányzati ingatlanok költsége néhány millió forintra tehető, ami benne van a 100 mFt-ban. 

Több kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

250/2008./X.16./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Vasvár szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” megvalósításához szükséges saját forrás megteremtéséről a következő határozatot hozza:
1. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy vissza nem térítendő támogatással szennyvízberuházást valósít meg. A projekt becsült költsége:

Bruttó: 1.744.560.000,- Ft

2. A projekt megvalósításához szükséges saját forrást a Képviselő-testület lakossági önerő bevonásával kívánja biztosítani, ezért Víziközmű Társulat létrehozását határozza el, amely a csatornahálózat építés vízjogi létesítési engedélye alapján 1184 ingatlant érint. 

3. A Képviselő-testület a Társulat Előkészítő és Szervező Bizottság tagjának /5 fő/

- Sipos-Tompa János-t,

- V. Németh Zsolt-ot,

- Lakosi Teréz-t,

- Varga Zoltán-t,

- Németh József-et

javasolja.

4. A Képviselő-testület az önerőt, valamint a beruházással érintett ingatlanok számát figyelembe véve az egy érdekeltségi egységre (vízfogyasztó háztartás, illetve beépíthető telek) eső hozzájárulást lakosság esetében 370.000,- Ft-ban javasolja megállapítani.
5. A lakossági hozzájárulás megfizetésére az alábbi variációk javasoltak:

- Lakás-előtakarékossági szerződés megkötésével 100 hónap alatt 2.692,- Ft/hó összeg befizetésével, mely összesen: 269.200 Ft;
- Lakás-előtakarékossági szerződés megkötése nélkül 100 hónap alatt 3.700,- Ft/hó összeg befizetésével;

- Egy összegben 370.000,- Ft befizetésével.

6. Jogi személyek és intézmények esetében egy összegű bruttó 370.000,-Ft/vízfogyasztási egység befizetés javasolt. (Vízfogyasztási egység = 330 liter/nap)

7. A társulati hitel kamatát, valamint a társulat működési költségét a 100 hónap alatt az önkormányzat fizeti meg a társulat helyett.

8. A Képviselő-testület a Társulat megalakulása után, a működés zavartalan megindításához a Társulat részére visszatérítendő támogatást nyújt (megelőlegezett számlanyitási és zárolási költségek, stb.).

9. A Képviselő testület a felvételre kerülő társulati hitel és járulékaira készfizetői kezességet vállal.

10. A Képviselő-testület a projekt megvalósításához szükséges további saját forrást egyéb források bevonásával teremti elő (pl. elkülönített pénzeszközök, hitel).

Felelős: V. Németh Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

2./ Előterjesztés folyékony hulladékkezelési közszolgáltató pályázat útján történő kiválasztásához

Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok elmondta, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság támogatta az előterjesztésben található határozati javaslatot, mely szerint a testület egy éves időtartamra írja ki a közszolgáltatási szerződést.
V. Németh Zsolt polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

251/2008./X.16./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza V. Németh Zsolt polgármestert, hogy a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási szerződésről szóló 224/2004./VII.22./ számú Kormány rendeletben foglaltak szerinti pályázati dokumentáció összeállításáról gondoskodjon az alábbi feltételek megtartásával:

· a közszolgáltatási szerződés 2009. január l-től 2009. december 31-ig szólhat, figyelembe véve a tervezett szennyvízcsatorna-hálózat bővítését.

· A pályázónak telephellyel kell rendelkeznie.

· A pályázónak nyilatkoznia kell a közszolgáltatás ellátásához szükséges járművek, gépek, berendezések és eszközök meglétéről.

· A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy a szükséges létszámú és megfelelő végzettségű szakemberekkel rendelkezik, önéletrajzukat és végzettséget igazoló okirat-másolatokat kell mellékelnie /környezetvédelmi szakmérnök, undort keltő anyagok szállítására vonatkozó igazolás/.

· A pályázónak a megelőző 2 évben teljesített szolgáltatások mennyiségi és minőségi adatait közölni kell.

A pályázati felhívást legalább 3 ajánlattevő részére kell megküldeni.

A pályázat nyertese az az ajánlattevő lesz, aki a legalacsonyabb ajánlatot tette a közszolgáltatás bruttó díjára (Ft/m3).
Felelős: V. Németh Zsolt polgármester

Határidő: 2008. október 22.
3./ Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 8. szám alatti nem lakás célú garázs helyiség bérleti szerződésének felmondására

Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok elmondta, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság támogatta az előterjesztésben található határozati javaslatot, hisz az előző ülésen már szóba került, hogy ezeket a garázsokat célszerű lenne önkormányzati körben hasznosítani.
V. Németh Zsolt polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

252/2008./X.16./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, módosított 1993. évi LXXVIII. törvény 43. §. /1/ bekezdése alapján NAGY GÁBOR Vasvár, Alkotmány u. 8. szám alatti, 13 m2 alapterületű, határozatlan időre szóló garázsbérleti szerződését – cserehelyiség biztosítása nélkül – 2009. október 31. napjával felmondja.

Felelős: V. NÉMETH ZSOLT polgármester

Határidő: szerződés felmondására: 2008. október 31.

4./ Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 9. fsz. 4. szám alatti önkormányzati lakás szociális jelleggel történő bérbeadására

A napirendet a képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalta, figyelemmel az napirend kapcsán érintettek személyiségi jogainak védelmére. A hozzászólások és döntések külön jegyzőkönyvben vannak rögzítve.

5./ Előterjesztés Vasvár város szennyvízelvezetésének KEOP első forduló támogatási szerződéséhez
V. Németh Zsolt polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

254/2008./X.16./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat saját beruházásában megvalósuló Vasvár agglomeráció szennyvízelvezetés és tisztítás című, KEOP-1,2,0/’F-2008-0003 azonosító számú támogatott pályázat megvalósításához biztosítja a nettó 9.303.000,-Ft saját forrást.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi és vállalja, hogy a támogatás a hatályos ÁFA törvény szerint nettó összegű, és az általános forgalmi adó 12.324.000,-Ft értékben az önkormányzatot terheli.

Felelős: V. NÉMETH ZSOLT polgármester

Határidő: 2008. október 30.

6./ K&H Banknál fennálló önkormányzati hitel konvertálása
Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy a képviselő-testülete 2008. június havi ülésén döntött a K&H Banknál fennálló hitelének forintra való konvertálásáról, ugyanis akkor a forint árfolyama erős volt. Tekintettel arra, hogy jelenleg a forint gyengült, lehetőség van arra, hogy a hitelt a képviselő-testület visszakonvertálja svájci frankra. A banknak meg kell adni azt a limit árfolyamot, alsó határt, amelynél kéri a testület a konverziót. Javasolta ezt a limitet 165 HUF/CHF árfolyamban meghatározni.
V. Németh Zsolt polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel Jegyző Asszony javaslatát.

Képviselő-testület a javaslattal 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

255/2008./X.16./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a K&H Bankban fennálló hitelének svájci frank konverziójával egyetért minimum 165 HUF/CHF árfolyamon.

Felelős: V. NÉMETH ZSOLT polgármester

Határidő: azonnal

Kérdések, interpellációk:
Fixl László képviselő megkérdezte, hogy a Bartók Béla és a Dr. Tretter László utca felújítása befejeződött-e? Útburkolati jelek felfestésére sor kerül-e?
V. Németh Zsolt polgármester elmondta, hogy az aknafedlapok felemelése és a Bartók Béla utcai házak csapadékvíz elvezetésének felújítása van még hátra. Útburkolati jel csak ott lesz, ahol eddig is volt, máshol nem. 
Tájékoztatásképpen elmondta, hogy tegnap volt a T-HOME-nak a kistérségi internetes beruházással kapcsolatos tájékoztatója, amelyre hivatali elfoglaltsága miatt Fukszberger Imrét, a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás elnökét kérte meg, hogy menjen el. A tájékoztatón azt mondták, hogy a most készülő csomagban sincs benne Vasvár, mert úgy tekintik, hogy már ellátott internetes hálózattal. Ezért fel fogja venni a kapcsolatot a szolgáltatóval, és szorgalmazni fogja, hogy a következő körbe azokkal a településekkel együtt, amelyek kimaradtak az első körből, Vasvár is bekerüljön.
Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok jelezte, hogy a Bartók Béla – Dr. Tretter L. utca sarkán lévő rácsos vízlefolyó részlegesen el van dugulva.
Dr. Ódor Ildikó jegyző kérte a műszaki osztályvezetőt, hogy a problémát jelezze a kivitelező cégnek.

Sejber Mihály tanácsnok örült annak, hogy a Hunyadi János utcában a járda elkészült, viszont nehezményezte, hogy az út rossz állapotban van. 

Jelezte, hogy a Hunyadi János utcai domb közepén lévő villanyoszlopon nincs égő. Az esti órákban így nagyon sötét a terület, balesetveszélyes ott a közlekedés. 
Varga Zoltán osztályvezető elmondta, hogy a Hunyadi János utca kavicsozása hamarosan megtörténik.
V. Németh Zsolt polgármester javasolta a műszaki osztályvezetőnek, hogy a költségvetés tervezésekor döntsenek a villanyégők szereltetéséről, mivel a városban több helyen is hiányoznak.
Fixl László képviselő nehezményezte, gyakran előfordul a városban pillanatnyi áramkimaradás, ami a számítástechnikai gépeknek nem tesz jót.

V. Németh Zsolt polgármester kérte a műszaki osztályvezetőt, hogy a problémát jelezze az E.ON-nak.
Több tárgy nem lévén az ülést berekesztette.
K.m.e.

        V. NÉMETH ZSOLT            Dr. ÓDOR ILDIKÓ

         polgármester                  jegyző
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