Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. július 15-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak: Kovács Tilda alpolgármester, Sejber Mihály,

              Zágorhidi Czigány Csaba, Dr. Fabók Tibor,
              Dr. Pataky Pál, Gergye Rezső, Bedics Antal 

              képviselők /7 fő/
              Fixl László képviselő: 1. napirendi ponttól
              az ülés végéig jelen volt.
Távol maradtak: Rózsás Miklós (aki vagyonnyilatkozatát
                még nem adta le), Galambos István és 
                Dr. Wessely István képviselők /3 fő/
Tanácskozási joggal jelen voltak:

                Dr. Ódor Ildikó jegyző,

                Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző,

                Varga Zoltán osztályvezető,

                Babos Eszter pályázati ügyintéző,

                Soós Zoltán a ZALABER Vállalkozási Kft
                ügyvezetője.
Kovács Tilda alpolgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend kiegészítését a következő témákkal: 

· ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás ajánlata Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészítésére
Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

· Előterjesztés Vasvár Város Önkormányzata „Közösség és gazdaságélénkítést eredményező belváros rehabilitáció Vasváron” című projekt önerő biztosításához

Előadó: KOVÁCS TILDA alpolgármester

Képviselő-testület a napirend kiegészítésével 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, s az alábbi sorrend szerint jóváhagyta azt:

1./ Előterjesztés a Nemzeti Együttműködésről szóló 1/2010./VI.16./ OGY határozattal elfogadott politikai nyilatkozat egyes középületekben való kihelyezésével kapcsolatban

Előadó: KOVÁCS TILDA alpolgármester

2./ Megállapodás kötése a Római Katolikus Egyházközséggel

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

3./ Előterjesztés Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztására

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

4./ ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás ajánlata Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészítésére

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

5./ Előterjesztés Vasvár Város Önkormányzata „Közösség és gazdaságélénkítést eredményező belváros rehabilitáció Vasváron” című projekt önerő biztosításához

Előadó: KOVÁCS TILDA alpolgármester

6./ Előterjesztés „Biomassza alapú távfűtés Vasváron” beruházás kivitelezőjének kiválasztására

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

(Fixl László képviselő megérkezett az ülésre. A jelenlévő képviselők száma 8 fő.)
1. napirendi pont:

Előterjesztés a Nemzeti Együttműködésről szóló 1/2010./VI.16./ OGY határozattal elfogadott politikai nyilatkozat egyes középületekben való kihelyezésével kapcsolatban

Kovács Tilda alpolgármester hozzászólásában rámutatott: Megjelent a Nemzeti Együttműködési Nyilatkozatról szóló Országgyűlési határozat, melyben azzal a kéréssel fordul a Kormányzat többek közt az önkormányzatokhoz, intézményekhez, hogy a nyilatkozatot helyezzék ki olyan látható helyre, ahol mindenki el tudja olvasni. Hangsúlyozta, a nyilatkozat tartalma teljesen pozitív. Megítélése szerint a nyilatkozat nélkül is így kellene együttműködni. A maga részéről eddig is ennek megfelelően próbálta végezni munkáját. 

Véleménye szerint azoknak, akik örülnek, és egyetértenek azzal, hogy megjelent ez a nyilatkozat, tegyenek eleget azzal, hogy közzéteszik a Polgármesteri Hivatal épületében. De azért, hogy azokat se sértsék meg, akik másként gondolkodnak, nem tudnak azonosulni ezekkel a gondolatokkal, az önkormányzati feladatokat ellátó intézmények esetében bízzák a kihelyezésre vonatkozó döntést az intézmény vezetőjére. Az intézményvezető döntse el kihelyezi, vagy sem azt.

Sejber Mihály tanácsnok megkérdezte, hogy az OGY határozat vonatkozik-e az intézményekre?

Kovács Tilda alpolgármester válaszolt: A nyilatkozat konkrétan nem nevesíti az intézményeket, de az önkormányzati feladatellátás során használt középületeken az intézményeket kell érteni.

Zágorhidi Czigány Csaba tanácsnok véleménye szerint nincs a nyilatkozatban semmi olyan, ami az intézményeket, illetve bárkit zavarhatna, nyugodtan ki lehetne tenni. A határozati javaslattal kapcsolatban módosító javaslattal élt. Nem bízná a döntést az intézményvezetőkre, hanem úgy fogalmazna, hogy ki kell tenniük a nyilatkozatot. Rámutatott, számára ez a nyilatkozat olyan, mint a címer vagy a zászló, amit ki kell tenni a középületekben. Olyan alapelvek vannak benne, amiket tartani kell.  

Kovács Tilda alpolgármester véleménye szerint „hiába tetetik ki a nyilatkozatot, ha azzal nem azonosulnak, a visszájára fordul a dolog”. Másrészt a nyilatkozat egy év múlva érvényét veszíti, mert beépül az Alkotmányba. Mindezekre figyelemmel nem kellene kötelezővé tenni a kihelyezést az intézményben.

Hozzátette, jó lenne viszont a Vasvári Újságban közzé tenni a nyilatkozatot, mert akkor el tudnák olvasni az emberek.

Dr. Pataky Pál képviselő nem értett egyet azzal, hogy az újságban jelenjen meg a nyilatkozat, mert azt eldobják az emberek. A határozati javaslat első bekezdésével egyetértett, miszerint a Polgármesteri Hivatalban ki kell tenni a politikai nyilatkozatot. A második bekezdés esetében módosító javaslattal élt a következők szerint: „Az intézmény vezetőjének döntésére bízza” megfogalmazás helyett: „Az intézmények vezetőinek javasolja, hogy a nyilatkozatot az intézményben tegyék ki”.

Gergye Rezső képviselő csatlakozott Zágorhidi Czigány Csaba tanácsnok módosító javaslatához. Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatalban legyen kitéve a nyilatkozat, ez legyen érvényes az intézményekre is. Ha a Polgármesteri Hivatalban nem lesz kitéve, akkor más középületben se legyen.

Sejber Mihály tanácsnok a nyilatkozat megfogalmazását kifogásolta. Megítélése szerint nem elég konkrét, nehezen megfogható. 

Dr. Fabók Tibor képviselő javasolta, hogy a határozati javaslat kettő bekezdéséről külön-külön szavazzanak.

Dr. Pataky Pál képviselő visszavonta módosító javaslatát. 

Kovács Tilda alpolgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén elsőként szavazásra tette fel Zágorhidi Czigány Csaba tanácsnok módosító javaslatát, miszerint az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények számára az általuk használat középületben kötelező legyen kihelyezni a Magyar Országgyűlés 1/2010./VI.16./ számú határozatával megalkotott Nemzeti Együttműködésről szóló politikai nyilatkozatot.

Képviselő-testület a módosító javaslattal 2 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 5 tartózkodással nem értett egyet, majd meghozta a következő határozatot:

196/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem ért egyet azzal, hogy az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények számára az általuk használat középületben kötelező legyen kihelyezni a Magyar Országgyűlés 1/2010./VI.16./ számú határozatával megalkotott Nemzeti Együttműködésről szóló politikai nyilatkozatot.

Felelős: KOVÁCS TILDA alpolgármester

Határidő: azonnal

Kovács Tilda alpolgármester ezt követően szavazásra tette fel dr. Fabók Tibor képviselő javaslatát, mely szerint a határozati javaslat kettő bekezdéséről külön-külön szavazás legyen.

Képviselő-testület a módosító javaslattal 8 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

197/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Nemzeti Együttműködésről szóló 1/2010./VI.16./ OGY határozattal elfogadott politikai nyilatkozat egyes középületekben való kihelyezésével kapcsolatos előterjesztésben szereplő határozati javaslat Polgármesteri Hivatalra vonatkozó első, és az intézményekre vonatkozó második bekezdéséről külön-külön történjen szavazás.

Felelős: KOVÁCS TILDA alpolgármester

Határidő: azonnal

Kovács Tilda alpolgármester elsőként szavazásra tette fel a határozati javaslat első bekezdését, mely szerint a képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatalban a bejárattól felvezető lépcsősor melletti oldalfalra helyezi ki a Magyar Országgyűlés 1/2010./VI.16./ számú határozatával megalkotott Nemzeti Együttműködésről szóló politikai nyilatkozatot.

Képviselő-testület a határozati javaslat első bekezdésével 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:
198/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Polgármesteri Hivatalban a bejárattól felvezető lépcsősor melletti oldalfalra helyezi ki a Magyar Országgyűlés 1/2010./VI.16./ számú határozatával megalkotott Nemzeti Együttműködésről szóló politikai nyilatkozatot.

Felelősök: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző
Határidő: azonnal

Kovács Tilda alpolgármester ezt követően szavazásra bocsátotta a határozati javaslat második bekezdését, mely szerint a képviselő-testület az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények esetében az intézmény vezetőjének döntésére bízza, hogy kihelyezi-e vagy sem a középületben a Nyilatkozatot.

Képviselő-testület a határozati javaslat második bekezdésével 5 igen szavazattal, 3 tartózkodással egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:
199/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények esetében az intézmény vezetőjének döntésére bízza, hogy kihelyezi-e vagy sem a Magyar Országgyűlés 1/2010./VI.16./ számú határozatával megalkotott Nemzeti Együttműködésről szóló politikai nyilatkozatot a középületben.

Felelősök: intézményvezetők

Határidő: azonnal

2./ napirendi pont:

Megállapodás kötése a Római Katolikus Egyházközséggel

Kovács Tilda alpolgármester kérdés, hozzászólás nem lévén elfogadásra ajánlotta a megállapodást.

Képviselő-testület a megállapodás megkötésével 8 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

200/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Római Katolikus Egyházközség támogatására vonatkozó megállapodást a mellékletnek megfelelően megköti.

Felelős: KOVÁCS TILDA alpolgármester

Határidő: azonnal

3. napirendi pont:
Előterjesztés Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztására

Kovács Tilda alpolgármester közölte, tartózkodni fog a szavazástól, ugyanis nem ért egyet Molnár Gyula póttaggá választásával, mivel aktív pártpolitikai tevékenységet fejt ki.
Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy nevezett személy nyilatkozata szerint politikai pártnak nem tagja.

Kovács Tilda alpolgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

201/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Választási Eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 23. §. /2/ bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Helyi Választási Bizottság tagjaivá:

1./ SIPOS-TOMPA JÁNOS Vasvár, Kossuth L.u.13.


2./ HORVÁTHNÉ TÓTH MÁRIA Vasvár, Alkotmány u. 45.


3./ BERTÓK GYÖNGYI Vasvár, Petőfi S. u. 13. 

Póttagjaivá: 4./ KISS ERNŐNÉ Vasvár, Petőfi u. 72.

             5./ MOLNÁR GYULA Vasvár, Petőfi u. 5.

szám alatti lakosokat megválasztja.

Felelős: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

Határidő: azonnal

4. napirendi pont:

ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás ajánlata Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészítésére

Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy a szennyvízcsatorna pályázathoz komplett, szakhatóság által véleményeztetett, szakember által készített Hulladékgazdálkodási Terv kell. A környezetvédelmi hatóság ugyanis több ponton kifogásolta a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás által készített tervet. A ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás adott egy árajánlatot ennek elkészítésére, ami kicsit drágának tűnik, a település létszámához igazodik. Hozzátette, a hivatal érdeklődött máshol is, azonban nem nagyon akarja vállalni senki a terv elkészítését. 
Bedics Antal képviselő véleménye szerint lehetne találni olyan fiatal környezetvédelmi szakembert, aki olcsóbban elkészítené. Cégeknél is készítenek ilyen terveket, ami megítélése szerint egy sablon munka. 
Dr. Ódor Ildikó jegyző és Varga Zoltán osztályvezető cáfolták, hogy sablon munkáról lenne szó. A Helyi Hulladékgazdálkodási Terv egy cég, telephely tervénél sokkal részletesebb, ugyanis az egész közigazgatási területre vonatkozik, elkészítéséhez ismerni kell a helyi sajátosságokat (ipari összetétel, övezeti besorolások, stb.). Egy komoly munka, aminek konkrét adatokat kell tartalmaznia.
Dr. Pataky Pál képviselő: Az ajánlatban szerepel, hogy a díj nem tartalmazza a hatósági eljárás igazgatási és szakhatósági szolgáltatási díjakat. Ez azt jelenti, hogy az árajánlathoz még hozzá kell adni ezeket a költségeket?

Dr. Ódor Ildikó jegyző: Nem, díjmentességet jelent.

Hozzátette, a Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészítése a szennyvízcsatorna pályázatnál egy vállalás volt. Eddig az önkormányzat erre még nem áldozott pénzt, csak a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás. Egyetértett azzal, hogy lehetne több árajánlatot is kérni, ugyanis ráér a képviselő-testület dönteni a szeptemberi ülésen. Hangsúlyozta, hogy az elkészítendő Terv kifizetésére csak akkor kerül majd sor, ha a szakhatóság jóváhagyja azt. 
Kovács Tilda alpolgármester jegyző asszony véleményével egyetértve javasolta a képviselő-testületnek, hogy a Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészíttetése tekintetében a döntést napolja el. Kérje fel az Alpolgármestert, hogy a Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészítésére legkésőbb 2010. szeptember 10-ig kérjen ajánlatokat, majd azokat a szeptember havi képviselő-testületi ülésre terjessze be.

Javaslatát szavazásra tette fel.

Képviselő-testület a javaslattal 8 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta az alábbi határozatot:
202/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészíttetése tekintetében a döntést elnapolja. 

Felkéri az Alpolgármestert, hogy a Helyi Hulladékgazdálkodási Terv elkészítésére legkésőbb 2010. szeptember 10-ig kérjen ajánlatokat, majd azokat a szeptember havi képviselő-testületi ülésre terjessze be.

Felelős: KOVÁCS TILDA alpolgármester
Határidő: szeptember havi képviselő-testületi ülés idő-

          pontja
5. napirendi pont:

Előterjesztés Vasvár Város Önkormányzata „Közösség és gazdaságélénkítést eredményező belváros rehabilitáció Vasváron” című projekt önerő biztosításához
Kovács Tilda alpolgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 8 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

203/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

1./ Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyugat-Dunántúli Operatív program „Városközpontok funkcióbővítő megújítása a nem megyei jogú városokban” című pályázati felhívásra beadott „Közösség- és gazdaságélénkítést eredményező belváros-rehabilitáció Vasváron” című NYDOP-3.1.1/A-2f-2009-0001 azonosító számú projekthez 47.831.931,-Ft önerőt biztosít 2008., 2009., 2010. és 2011. évi költségvetéseinek terhére.

2./ Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Kovács Tilda Matild alpolgármestert a projekt támogatási szerződésének megkötéséhez szükséges konzorciumi megállapodás megkötésére.

Felelős: KOVÁCS TILDA alpolgármester

Határidő: 2010.július 31.

6. napirendi pont:

Előterjesztés „Biomassza alapú távfűtés Vasváron” beruházás kivitelezőjének kiválasztására

Dr. Ódor Ildikó jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, amikor az ajánlatok bontása megtörtént, szomorúan észlelték, hogy nagyon jelentős összeggel meghaladták a beérkezett ajánlatok azt az összeget, amit az önkormányzat a projekt megvalósítására szánt.

Kérdés, hogy mit tegyen az önkormányzat? Újabb közbeszerzési eljárást írjanak-e ki, megpróbálkozva azzal, hogy második körben esetleg kedvezőbb, ahhoz hasonló ajánlati árak érkeznek, amivel az önkormányzat kalkulált. Másik lehetőség, hogy a közbeszerzési eljárást tárgyalásos eljárássá alakítva próbálják meg az árakat leszorítani.

Soós Zoltán a ZALABER Vállalkozási Kft ügyvezetője elmondta, hogy a beérkezett pályázatok nagyságrenddel meghaladják azt az összeget, ami az ajánlattételi felhívásban szerepelt (nettó 89 mFt), ugyanis 110 millió forint feletti árajánlatok érkeztek. Ettől függetlenül minden pályázónál megvizsgálták azokat a pénzügyi, szakmai és egyéb alkalmassági feltételeket, amelyek az ajánlattételi dokumentációban rögzítésre kerültek. Ezeket a kiosztott írásos anyag tartalmazza. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy történt egy egyeztetés a pályázók műszaki és szakmai részt összeállító tervezőivel, egyéb szakembereivel, ugyanis az önkormányzatot és személyét is meglepte a nagyértékű különbség az ajánlatok és a rendelkezésre álló fedezet között. Felvetette, érdemes-e továbbmenni ezekkel a tervekkel, vagy a támogatási szerződést vissza kell mondani. A mai álláspont az, hogy vissza lehet venni a műszaki tartalomból úgy, hogy a projekt megvalósítható legyen. Természetesen figyelembe véve a támogatási szerződésben előírt azon feltételeket, amelyeket teljesíteni kell megtérülésre és egyéb adatokra vonatkozóan. 

Az álláspont tehát az, hogy lehetséges olyan mértékű ajánlati ár csökkentés, hogy a műszaki tartalom olyan szinten nem sérül, hogy a véglegesen kiépülő rendszer fogja tudni a pályázatban előírt paramétereket produkálni. Ezért az a javaslat, hogy a képviselő-testület az eljárást nyilvánítsa eredménytelennek, figyelemmel a Kbt. 92. §. C./ pontjára, mivel egyik ajánlatkérő sem tett az ajánlatkérő rendelkezésére álló anyagi fedezet mértékére tekintettel megfelelő ajánlatot. Egyidejűleg kerüljön egy új, nyílt közbeszerzési eljárás kiírásra. Az idő nem sürget, mert a támogatási szerződés alapján lehetőség van arra, hogy a jövő évben történjen a megvalósítás. 

Kovács Tilda alpolgármester megkérdezte, hogy az új ajánlattételi felhívásról mikor kell döntenie a képviselő-testületnek?

Soós Zoltán a ZALABER Vállalkozási Kft ügyvezetője közölte, hogy most nem. Két, három hét kell ahhoz, hogy az ajánlattételi felhívás végleges szövegét összeállítsák és lefolytassanak több tárgyalást annak érdekében, hogy ne sérüljön az a műszaki elvárás, amit teljesíteni kell. A mai képviselő-testületi ülésen a beérkezett ajánlatok elbírálásáról kell döntést hozni.

Bedics Antal képviselő véleménye szerint új pályázatot kellene kiírni.

Dr. Pataky Pál képviselő megkérdezte, mi az oka, hogy közel 50 %-kal magasabb árat adtak a cégek az ajánlattételi felhívásban szereplőnél?

Dr. Ódor Ildikó jegyző válaszolt: Lehetséges, hogy téves információhoz jutottak. Plussz költségeket is beépítettek az árba. Hangsúlyozta, hogy az önkormányzat anyagi ereje véges, ilyen magas ajánlati árakat nem lehet bevállalni. Abban lehet bízni, hogy a műszaki tartalmat reálisan áttekintve az új pályázati kiírásra érkeznek megfelelő összegű árajánlatok. 

Soós Zoltán a ZALABER Vállalkozási Kft ügyvezetője kiemelte, egzaktabb, megfoghatóbb, konkrétabb ajánlattételi felhívást kell készíteni, mint a mostani. Véleménye szerint a pályázók az elnyert állami támogatási összeg alapján állapították meg az ajánlati árat. Azt gondolták, hogy az állami támogatás teljes egészében a kivitelezésre fordítható fedezetet jelenti.

Zágorhidi Czigány Csaba tanácsnok annak a véleményének adott hangot, hogy az alapgondolat jó, szükség van a biomassza alapú fűtésre, foglalkozni kell vele. Egyetértett azzal, hogy ne kapkodják el a döntést, írják ki újra a pályázatot. 

Kovács Tilda alpolgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén javasolta a képviselő-testületnek, hogy a határozati javaslatot – mely szerint a közbeszerzési eljárás érvényes, de eredménytelen volt – fogadja el.
Képviselő-testület a határozati javaslattal 8 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

204/2010./VII.15./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete és szervei, intézményei közbeszerzési rendjéről szóló szabályzatának” (továbbiakban: szabályzat) III. fejezete (2) bekezdése alapján a „Biomassza távfűtés Vasváron” kivitelezőjének kiválasztására megindított közbeszerzési eljárásban beérkezett pályázatok elbírálása során – a lebonyolító Zalaber Vállalkozási Kft. által összeállított összegző értékelés, továbbá a Bíráló Bizottság javaslata alapján - az alábbi döntéseket hozza:
I. Eljárási döntések:

1. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a RÁTHERM Épületgépészeti és Szolgáltató Kft. (9023 Győr,Fehérvári u. 22. ) ajánlatát a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. tv. 88. §-ának /1/ bek. alapján érvényesnek minősíti és alkalmasnak tartja a szerződés teljesítésére.

2. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az INTEGRÁL-CLIMA Építési és Épületgépészeti Kft. (8028 Győr, Fehérvári u. 75.) ajánlatát érvényesnek minősíti és alkalmasnak tartja a szerződés teljesítésére. 

3. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a BIOLÁNG Kazángyártó Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (5000 Szolnok, Rákóczi u. 83.) ajánlatát érvényesnek minősíti és alkalmasnak tartja a szerződés teljesítésére. 

4. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kozma Kft. (8900 Zalaegerszeg, Virágmező u. 2/b.) ajánlatát érvényesnek minősíti, és alkalmasnak tartja a szerződés teljesítésére.
II. Érdemi döntések:

1.Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. tv. 92. §-ának c.) pontja alapján a közbeszerzési eljárást eredménytelennek nyilvánítja, mivel egyik ajánlattevő sem vagy az összességében legelőnyösebb ajánlatevő sem tett – az önkormányzat rendelkezésére álló anyagi fedezet mértékére tekintettel – megfelelő ajánlatot. 
2.Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a   Bíráló Bizottság Elnökét, valamint az eljárásban szakértőként közreműködőt, hogy a Közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. tv-ben meghatározott, jelen közbeszerzési eljárást érintő intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: eredményhirdetésre: 2010. július 19.
Felelős: DR. ÓDOR ILDIKÓ jegyző
Bíráló Bizottság elnöke

              Soós Zoltán ZALABER Vállalkozási Kft.

Kovács Tilda alpolgármester több tárgy nem lévén az ülést berekesztette.
K.m.e.

   KOVÁCS TILDA                     Dr. ÓDOR ILDIKÓ

  alpolgármester                         jegyző
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