Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. június 17-én megtartott rendkívüli üléséről.

Határozatok:


174. ALS-HALLER KFT részére a vasvári 2069. hrsz-ú ingatlan értékesítése de minimis támogatás igénybevétele nélkül


175. Lakástakarékpénztári szerződés kötése olyan társasházakra, amelyekben önkormányzati tulajdonú lakás is van


176. Kovács Tilda alpolgármester döntéshozatalból való kizárása


177. Kovács Tilda alpolgármester részére megbízási díj megállapítása

Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2010. június 17-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak: V. Németh Zsolt polgármester, Kovács Tilda
              alpolgármester, Bedics Antal, Dr. Fabók 
              Tibor, Dr. Pataky Pál, Gergye Rezső, Zá-
              gorhidi Czigány Csaba, Fixl László, Sejber
              Mihály és Galambos István képviselők 
              /10 fő/
Távol maradtak: Rózsás Miklós képviselő (aki vagyonnyi-

                latkozatát még nem adta le) és Dr. Wesse-
                ly István tanácsnok /2 fő/
Tanácskozási joggal jelen voltak:
                Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző,

                Kónya Emília és Dr. Kiss Attila osztály-

                vezetők,

                Süket Sándor az ALS-HALLER KFT megbízott-
                ja.

V. Németh Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend kiegészítését a következő témával: 

· Előterjesztés társasházi lakástakarékpénztári szerződés kötéséhez

Előadó: KOVÁCS TILDA alpolgármester

Képviselő-testület a napirend kiegészítésével 10 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd az alábbi sorrend szerint jóváhagyta azt:

1./ ALS-HALLER KFT kérelme

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

2./ Előterjesztés társasházi lakástakarékpénztári szerződés kötéséhez

Előadó: KOVÁCS TILDA alpolgármester

3./ Előterjesztés az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítására

Előadó: V. NÉMETH ZSOLT polgármester

4./ Polgármesteri tisztségről való lemondás

Előadó: V. NÉMETH ZSOLT polgármester

1. napirendi pont:

ALS-HALLER KFT kérelme
V. Németh Zsolt polgármester szóbeli kiegészítésében rámutatott: Többször változott már a konstrukció. Most a Kft úgy döntött, hogy inkább kedvezmény nélkül megvásárolja a területet az eredetileg megállapított áron. A javaslat az, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá ehhez azzal a kikötéssel, hogy amennyiben az építkezés 3 éven belül nem történik meg, úgy az önkormányzat az eredeti, eladáskori vételáron visszavásárolhatja az ingatlant. 
Süket Sándor az ALS-HALLER KFT megbízottja elmondta, hogy a de minimis támogatás igénybevétele nélküli ingatlanvásárlás kedvezőbb számukra, mert így pályázni tudnak több helyre. A független ingatlanforgalmi szakértő által megállapított bruttó 24.667.500,-Ft-os vételárat – amely már letétbe van helyezve – kifizetik. Az önkormányzat által tett kikötést elfogadják. 

Galambos István képviselő az iránt érdeklődött, hogyan fog alakulni a foglakoztatotti létszám?

Süket Sándor az ALS-HALLER KFT megbízottja elmondta, hogy ez évben 25-35 fő a tervezett foglakoztatotti létszám, amit fel szeretnének fejleszteni 50 főre.
Sejber Mihály tanácsnok megkérdezte, hogy a foglalkoztatásnövelő támogatási pályázaton is indulni kívánnak-e?

Süket Sándor ügyvezető igazgató közölte, hogy minden lehetséges pályázaton indulni szeretnének.

Kovács Tilda alpolgármester rámutatott: Immár harmadszor tárgyalja a képviselő-testület a Kft kérelmét. Reméli, hogy ma megszületik a végleges döntés, és alá tudják írni jövő héten közjegyző előtt az adásvételi szerződést. Kijelentette, hogy a maga részéről a határozati javaslat „A” változatát támogatja, amely szerint a 3 éves beépítési kötelezettség nem teljesítése esetén az önkormányzat visszavásárolhatja az ingatlant. Annak a véleményének adott hangot, hogy a bruttó 24.667.500,-Ft-os vételárat egyrészt újabb iparterületek vásárlására kellene fordítani. Másrészt tartalékolni is kellene belőle arra az esetre, ha nem valósul meg a beruházás, az ingatlant vissza tudják vásárolni. 
V. Németh Zsolt polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslat „A” változatát.

Képviselő-testület a határozati javaslat ”A” változatával 10 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:
174/2010./VI.17./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ALS-HALLER Kft. módosítási kérelmére a 157/2010. (V. 27.) sz. képviselő-testületi határozatot hatályon kívül helyezi, tekintettel arra, hogy a de minimis támogatást 12.167.500 Ft értékben nem kívánja igénybe venni az ipartelepi ingatlan kedvezményes megvásárlására vonatkozóan.

Egyúttal a vasvári 2069 hrsz-ú 1 ha 3156 m2 nagyságú telephely megjelölésű ingatlant a Szekér Miklósné független ingatlanforgalmi szakértő szakvéleménye alapján bruttó 24.667.500 Ft azaz huszonnégymillió-hatszázhatvanhétezer-ötszáz Ft vételáron eladja 1/1 arányban az ALS-HALLER Kft. (9800 Vasvár, Petőfi S. u. 80. sz., cégjegyzék száma: 18-09-108269, adószáma: 14484399-2-18, statisztikai számjele: 14484399-2562-113-18, képviseli Martin Haller ügyvezető) vevőnek, 3 éves üzem célú létesítmény beépítési kötelezettséggel.

A vevő az adásvételi szerződés aláírásától számított 3 éven belül a tevékenységi körének megfelelő üzemet köteles építeni a jelenleg megvásárolt területen, melynek biztosítására az önkormányzat visszavásárlási jogot, valamint elidegenítési és terhelési tilalmat köt ki. 

Amennyiben a vevő a beépítési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget úgy az eladó a vevőhöz intézett egyoldalú írásos tértivevényes levelében nyilatkozatával az eredeti eladáskori vételáron visszavásárolhatja az ingatlant. Az eladó kiköti, hogy semminemű értéknövekményt, kártalanítást nem fizet. A vevő a területen lévő létesítményt köteles elbontani és a tartozékokat elszállítani.

A vevő a vételárat az önkormányzat letéti számlájára elhelyezte, melyből nettó 19.734.000 Ft vételárat + 4.867.000 Ft ÁFÁ-t az adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg az önkormányzat 11747075-15421900 számú költségvetési számlájára megfizet.

A letétbe helyezett (a korábbi vevői kérelem és képviselő-testületi döntés szerinti) 2.433.500 Ft de minimis támogatás vevői 5 éves szerződésszegésre vonatkozó kamatot az eladó önkormányzat a vevő kérelmére a számlájára átutalja.

Felelős: KOVÁCS TILDA alpolgármester

Határidő: azonnal
2. napirendi pont:

Előterjesztés társasházi lakástakarékpénztári szerződés kötéséhez

Kónya Emília pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy a társasházaknak is van lehetőségük OTP Lakástakarék kötésére. Ez azért jó, mert az elhelyezett betét összegére 30 % állami támogatás jár évente, és ezen kívül 3 % betéti kamatot is ad. Június 30-ig a számlanyitási díj 50 %-át elengedi az OTP, ezért célszerű lenne a szerződéseket addig megkötni. Három társasházról van szó. A Szentmihályfalvi u. 12. esetében egy üzlethelyiség van önkormányzati tulajdonban. Az összes többi tulajdonos vállalja a lakástakarékpénztári szerződéskötést. Az önkormányzat kötelezettsége 1 üzlethelyiségre az 50 hónap alatt (50 hóx1500,-Ft/hó) 75.000,-Ft.
Az Alkotmány u. 9. szám alatti társasház lakásai többségében (5 lakásból 4) önkormányzati tulajdonban vannak. Az egy magántulajdonú lakás lakója vállalná az 1500,-Ft/hó összeget. Az önkormányzatra háruló összeg: 4 lakás x 1500,-Ftx50 hónap = 300.000,-Ft. 

Az Alkotmány u. 15. szám alatti társasházban 3 lakásból 2 van önkormányzati tulajdonban, 1 magántulajdonban. Az önkormányzati lakásokra eső befizetések: 2 lakás x 2000,-Ft/hó – 4000,-Ft/hó x 50 hónap =200.000,-Ft/400.000,-Ft.
Hangsúlyozta, hogy régi épületekről van szó, indokolt lenne felújítási alap képzése a nagyon kedvező Lakástakarék kötésével. 

Sejber Mihály tanácsnok megkérdezte, hogy milyen szempontok alapján lettek kiválasztva a lakások?

Kónya Emília pénzügyi osztályvezető közölte, hogy az OTP Lakástakarék csak társasházak számára vehető igénybe. Közös tulajdonban lévő épületrészek felújítására szolgál. Az önkormányzat tulajdonában lévő többi bérlakás nem társasházban van, ezért azok nem jöhettek szóba. 

Galambos István képviselő megkérdezte, hogy az Alkotmány u. 15. szám alatti társasházban a lakó vállalta-e a ráeső összeget?

Kónya Emília pénzügyi osztályvezető válaszolt: Az Alkotmány u. 15. szám alatti társasházban egy bérlő van, akivel még nem sikerült egyeztetni. Az elvárt havi lakástakarékossági összeg egy társasháznál 4-5 eFt, ezért került a 2 önkormányzati lakásra 2.000,-Ft/hó/lakás összeg megállapítva. Amennyiben a lakástulajdonos is beleegyezik ebbe az összegbe, akkor az ő lakására is megtörténik a szerződéskötés. 
V. Németh Zsolt polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

175/2010./VI.17./ számú képviselő-testületi határozat:
1. Vasvár Város Képviselő-testülete vállalja, hogy a Vasvár Szentmihályfalvi utca 12. szám alatti társasházban található, az önkormányzat tulajdonában lévő üzlethelyiség után 50 hónapig havi 1500 Ft lakástakarékpénztári megtakarítás összegét és az induló számlanyitási díjból (a szerződéses összeg 0,5%-a), valamint a számlavezetési díjból (havi 150Ft) rá eső rész befizetését vállalja, ezeket a mindenkori költségvetési rendeletébe beépíti.  

2. Vasvár Város Képviselő-testülete vállalja, hogy a Vasvár Alkotmány utca 9. szám alatti társasházban található, az önkormányzat tulajdonában lévő 4 lakás után 50 hónapig havi 1500 Ft/lakás lakástakarékpénztári megtakarítás összegét és az induló számlanyitási díjból (a szerződéses összeg 0,5%-a, 5050 Ft), valamint a számlavezetési díjból (havi 150Ft) rá eső rész befizetését vállalja, ezeket a mindenkori költségvetési rendeletébe beépíti.  

3. Vasvár Város Képviselő-testülete vállalja, hogy a Vasvár Alkotmány utca 15. szám alatti társasházban található, az önkormányzat tulajdonában lévő 2 lakás után 50 hónapig lakásonként havi 2000 Ft-tól 4000 Ft-ig terjedő összegben lakástakarékpénztári megtakarítás összegét és az induló számlanyitási díjból (a szerződéses összeg 0,5%-a), valamint a számlavezetési díjból (havi 150Ft) rá eső rész befizetését vállalja, ezeket a mindenkori költségvetési rendeletébe beépíti.  

Felelős:

Kovács Tilda alpolgármester

Kónya Emília osztályvezető

Határidő: 2010. június 30.
3. napirendi pont:

Előterjesztés az alpolgármester javadalmazásának megállapítására

V. Németh Zsolt polgármester hozzászólásában kifejtette: 2010. június l-től, vidékfejlesztési államtitkárrá történő kinevezése óta Kovács Tilda alpolgármesterre több, mai naptól, polgármesteri tisztségéről való lemondásától még nagyobb teher fog hárulni. A beruházások ugyanis kivitelezési szakaszba kerültek, az elkövetkező 3 hónap nagyon fontos időszak lesz. Nem fejeződött be még az általános iskola beruházása, a belvárosrehabilitáció elindult, gőzerővel folyik. Előkészítési szakaszban van a Tretter-Ház felújítása, ahol ősszel megindulhat a kivitelezés. A biomassza alapú távfűtéssel kapcsolatos projekt hasonló fázisban van, a közbeszerzés előkészítése folyik. A szennyvízcsatorna-hálózat kiépítésére vonatkozó pályázat a 2. fordulóra beadásra került, az elkövetkező hetekben a feltételes közbeszerzésre való felkészülés következik. A helyhatósági választásokig tartó 4 hónapban nagyobb teher hárul az alpolgármesterre, nem könnyű munka vár rá – hangsúlyozta. Teljes egészében el fogja látni a polgármesteri teendőket, ami teljes embert igényel. Erre a lépéseket megtette, nem csak délelőtt, hanem egész nap a hivatalban fog lenni. 2008. január l-től tiszteletdíja 228.000,-Ft+45.600,-Ft havi költségátalány. Ez utóbbit ő nem vette igénybe. Javasolta a képviselő-testületnek, hogy az alpolgármester többletmunkáját úgy kompenzálja, hogy 2010. június 1-től 2010. szeptember 30-ig havi bruttó 255.000,-Ft megbízási díjat állapítson meg részére.

Kovács Tilda alpolgármester elmondta, hogy fél állásban a munkát nem tudja tovább vinni, ezért az óvodában először kiveszi az évi rendes szabadságát, utána pedig a helyhatósági választásokig fizetetlen szabadságra megy. 

Egyidejűleg személyes érintettségére való tekintettel kérte a döntéshozatalból való kizárását.

Képviselő-testület Kovács Tilda alpolgármester havi javadalmazásával kapcsolatos döntéshozatalból való kizárásával 10 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

176/2010./VI.17./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kovács Tilda alpolgármestert – személyes érintettségére figyelemmel – az SZMSZ 30. §. /1/ bekezdése alapján havi javadalmazásával kapcsolatos döntéshozatalból kizárja.

Felelős: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

Határidő: azonnal

V. Németh Zsolt polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén javasolta a képviselő-testületnek, hogy Kovács Tilda alpolgármester részére 2010. június 1-től 2010. szeptember 30-ig – a polgármesteri tisztségről való lemondás miatt ráháruló többletfeladatok ellátása miatt – havi bruttó 255.000,-Ft megbízási díjat állapítson meg a jelenlegi havi bruttó 228.000,-Ft tiszteletdíjon felül. 
Képviselő-testület a javaslattal 9 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:
177/2010./VI.17./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kovács Tilda alpolgármester részére 2010. június 18-tól 2010. szeptember 30-ig – a polgármesteri tisztségről való lemondás miatt ráháruló többletfeladatok ellátása miatt – havi bruttó 255.000,-Ft megbízási díjat állapít meg a jelenlegi havi bruttó 228.000,-Ft tiszteletdíjon felül.

Felelős: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

Határidő: azonnal

4. napirendi pont:

Polgármesteri tisztségről való lemondás

V. Németh Zsolt polgármester lemondó levelében foglaltakat megerősítve hangsúlyozta, hogy a Vidékfejlesztési Minisztérium vidékfejlesztési államtitkárává történt kinevezése miatt lemondani kényszerül polgármesteri tisztségéről, mivel a két tisztség összeférhetetlen. Búcsúbeszédében a következőket mondta:

„Mivel rengeteg erőfeszítés – kudarc és siker – köt ehhez a területhez, nehezen hoztam meg a döntést. A képviselő-testülettől illik most elköszönni, hisz együtt indultunk 4 évre, és én most 3,5 hónappal előbb kényszerülők innét távozni. Első körben nektek köszönöm meg az együttműködést, ezt az elmúlt 3,5 évet, amelynek az értékelését az összes többivel együtt úgy vélem, hogy nem nekem kell megtenni, hanem a választópolgároknak. De ez a 3,5 év polgármesterség folyamatosan 12 év volt 1998 óta. És ha még hozzáveszem az 1990-1994-ig tartó polgármesteri időszakot, akkor 16 év. De ha legtágabban értelmezem, akkor 20 év, ugyanis önkormányzati képviselőként már „utolsó mohikánként” vagyok ebből a csapatból. Ugyanis senki sincs olyan, aki 1990-ben indult képviselőnek vagy polgármesternek, és folyamatosan ebbe a terembe bejött a város ügyeit intézni. Ettől a 20 évtől is illik elköszönni. Elmondhatjuk, hogy ebben az időszakban sikerek és kudarcok is voltak. Én hiszek abban, hogy jóval nagyobb a sikeres rész a magunk mögött hagyott időben. Külön kiemelhetném a fejlesztéseket a szennyvízcsatornától az idősek otthonáig. Hál Istennek hosszasan lehetne sorolni a beruházásokban lévő sikereinket. Sorolhatnák a várost ért kudarcokat is persze, de én mégsem a beruházásokra vagyok büszke, hanem arra, hogy nem egyoldalúan fejlődött a város, nemcsak építkeztünk, építettünk, hanem humán területen is olyan eredményeket értünk el, amelyet talán egy ekkora város nem mindig tud elérni. Azt, hogy Vas megye egyik legelhanyagoltabb városából Hild Díjas város lehettünk, ahhoz nemcsak burkolati elemek, malter, vas kellett. Emellett megkaptuk a Kultúra Magyar Városa Címet, továbbá a Múzeumpároló Önkormányzat és a Kultúrapártoló Önkormányzat címet is, a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár pedig tavaly  az Év könyvtára címet nyerte el. Ez így együtt nem lehet véletlenszerű. Tehát én úgy látom, hogy minden gazdasági nehézségünk ellenére egy kultúrált kisváros az, ami kialakult itt az én 12 évem alatt. Amiért egyáltalán merészeltem, és elszántan vállaltam ezt a mostani pozíciót az, hogy azt kellett belátnom, az elmúlt időszakokban az elmaradott térségek fejlesztése, és egyáltalán bármilyen felzárkóztató program, kudarcot vallott. Kudarcot vallott nemcsak itt, hanem Európában is. A fejlettebbek még fejlettebbek lettek, az elmaradottak még elmaradottabbak, tehát az olló nyílott, és ennek a megoldását helyben nem lehet megtalálni. Egészen biztos, hogy másfajta utat kell végigjárni. Elég, ha arra gondolok, hogy egy rakás nyugati mintát átvettünk az attrakció bővítésben. A Kneipp program volt a legutóbbi. Ezt megcsinálták Ausztriában, melynek kézzelfogható eredményei évek óta működnek. Nálunk, ha megcsináljuk ugyanezeket, nálunk képeslapra kerül és brossurába, amivel büszkélkedni lehet a külföldről idejött polgármesternek, bemutatni a helyieknek, hogy ezzel is gazdagodtunk. Gazdasági haszna azonban nincs, mert a gazdaság alapjai nem alkalmasak erre, nem alkalmasak arra, hogy például a vendéget fogadja. Nem nyíltak meg azok a lehetőségek, amelyek Ausztriában meg sem szűntek például a helyi termék értékesítése kapcsán. Ezért én azt hiszem, itt az ideje annak, hogy ezekben áttörést érjünk el, újra vidéki kistérségeket, vidéki kisvárosokat, falvakat arra a fejlődési pályára állítsunk, amelyet Ausztria bejárt és azokat a mintákat is nemcsak külsőségeiben, hanem alapjaiban vegyük át. Én azt hiszem, hogy ebben lehetnek eredményeink, hiszen külön jogszabályban van már a helyi termék értékesítése. Meg fog jelenni az elkövetkező időszakban a pálinka törvény, ami a Kormány 29 pontjából bekerült a programba, és az én javaslatom volt már a kampány ideje alatt is. Én veszek részt a jogszabályalkotási részben, és én fogom képviselni a törvényalkotás során is. Természetesen nem gondolom azt, hogy mindent kikapartunk, mindent megnyertünk, itt már csak meg kell csinálni, és a szalagot átvágni. Nagyon nehéz lesz. Aki a pályázati rendszereket ismeri, az látja, hogy nem vagyunk a felénél akkor, amikor több éves előkészítéssel valamit megnyerünk, hanem legalább akkora erőfeszítés kell a megvalósítás során, és még utána is, az elszámoláskor. Tehát egy nagyon-nagyon alapos, megfeszített munka vár a képviselő-testületre is, és Alpolgármester Asszonyra is. 
Kovács Tilda alpolgármester elérzékenyült polgármester úr beszéde kapcsán, majd a következőket mondta: „Majdnem 12 évig együtt dolgoztunk. Azt, hogy mennyire szorosan együtt dolgoztunk, azt abból is lehetett látni, hogy a mai munkakör átadás-átvételen nem kellett nekem új dolgokkal szembesülnöm. Mi mindent megbeszéltünk egymással. Amit most újdonságként meg kell tanulnom, azok a műszaki dolgok. Én rengeteget tanultam Zsolttól. Például azt, hogy egy kisváros irányítását hogyan lehet megtenni lendülettel, a semmiből. Remélem, hogy nemcsak elméletben sikerült ez, hanem úgy is, amikor már magamra leszek hagyva. A polgármesteri feladatok továbbvitele törvényi kötelezettség. Vinni kell továbbra ezt a munkát annak, aki felvállalta a polgármester helyettesítését. Szerintem nem úgy kell ezt megélnem, hogy Zsolt nélkül kell továbbvinnem a dolgokat, ugyanis itt marad  országgyűlési képviselőként ebben a választókerületben. Kapcsolatban fogunk maradni. Eddig is, amikor a Parlamentben tartózkodott, én arra törekedtem, hogy ne abajgassam, de ő egy biztonsági hálót jelentett nekem. Ennek a biztonsági hálónak a kifeszítését továbbra is kérem, és tudom, meg is kapom, mert nálam van az új telefonszáma. Úgy érzem, úgy válunk el egymástól, hogy minden olyan dologban, amiben kételyeim lesznek, ha nem tudok megoldást találni, a segítséget meg fogom kapni tőle. Érdemeit nem szeretném méltatni, hisz ezelőtt pár héttel, az országgyűlési képviselő választásokon kiváló eredményt ért el. Azt gondolom, hogy az itt élő embereknek ez a fajta méltatása szócséplés lenne. Munkádhoz jó egészséget kívánok. Biztos vagyok abban, hogy akaratod, kitartásod, tisztességed, erkölcsi szinted adott arra, hogy jelen helyzetben egy országos, megtisztelő politikai feladatot láss el. Jó egészséget kívánom hozzá.”
V. Németh Zsolt polgármester megköszönte a jókívánságokat.

Képviselő-testület egyhangúlag tudomásul vette V. Németh Zsolt polgármester polgármesteri tisztségéről való lemondását 2010. június 17-i hatállyal.

Kovács Tilda alpolgármester több tárgy nem lévén az ülést berekesztette.

K.m.e.

       KOVÁCS TILDA                   Dr. ÓDOR ILDIKÓ

      alpolgármester                       jegyző
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