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Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. április 21-én megtartott üléséről.

Határozatok:

131. Dr. Bendefy László Városi Könyvtár tevékenységé-



ről szóló beszámoló elfogadása, köszönet kifeje-

 

zése az intézmény dolgozóinak


132. Horváthné Tóth Mária igazgatónő közalkalmazotti

         jogviszonyának felmentéssel való megszüntetése

         nyugállományba vonulása miatt


133. Korándiné Varga Ágnes lakásbérleti szerződésének

         megszüntetése, részére másik lakás bérbeadása


134. Hodosi Rolandné lakásbérleti szerződésének meg-



szüntetése, részére másik lakás bérbeadása


135. Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti, megüresedett



költségalapú lakás meghirdetése

Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. április 21-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak: Kovács Tilda polgármester, Tóth Balázs al-

              polgármester, Sejber Mihály, Dr. Pataky

              Pál, Fixl László, Dr. Fabók Tibor és Galam-

              bos István képviselők /7 fő/

Tanácskozási joggal jelen voltak:




  Dr. Ódor Ildikó jegyző,

                Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző,

                Kónya Emília és Dr. Kiss Attila osztály-

                vezetők,


            Gyöngyösi Zsuzsanna a Dr. Bendefy László

                Városi Könyvtár igazgatója,

                Dr. Garda Károly a Magyarországi Kneipp

                Szövetség elnöke,

                Vojnovics Viktória a Vasvári Újság fele-

                lős szerkesztője.

Kovács Tilda polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását.

Képviselő-testület a napirenddel 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, s az alábbi sorrend szerint jóváhagyta azt:

I. Tájékoztató a Kneipp programról, annak fejlesztési oldaláról, egészségügyi lehetőségeiről

Előadó: Dr. GARDA KÁROLY, a Magyarországi Kneipp Szövetség elnöke

II. Beszámoló a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár tevékenységéről

Előadó: GYÖNGYÖSI ZSUZSANNA igazgatónő

III. FOLYÓ ÜGYEK:
1) Kardos László Általános Iskola igazgatójának felmentési kérelme

Előadó: KOVÁCS TILDA polgármester

2) Előterjesztés lakáscsere ügyben

Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

NAPIREND ELŐTT: 

Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról, a legutóbbi képviselő-testületi ülés óta történt fontosabb intézkedésekről, eseményekről, valamint az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Galambos István tanácsnok a beszámolót kiegészítendő elmondta, hogy az Egyház, az Erdészet és az Önkormányzat közös helyszíni bejárásának eredményeként kivágta az Erdészet azokat az elöregedett, korhadt fákat a Szentkúton, amelyek az ott lévő kápolnát veszélyeztették.
Kovács Tilda polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a szóban kiegészített beszámolót.

Képviselő-testület a kiegészített beszámolót 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

I. napirendi pont:

Tájékoztató a Kneipp programról, annak fejlesztési oldaláról, egészségügyi lehetőségeiről

Dr. Garda Károly, a Magyarországi Kneipp Szövetség elnöke szóbeli kiegészítést fűzött az írásos beszámolóhoz. Kiemelte a Kneipp módszer 5 fő elemét (víz, mozgás, helyes táplálkozás, gyógynövények, testi és lelki egyensúly). Az öt elemnek együttesen kell jelen lennie, hogy ki tudja fejteni jótékony hatását az egyénre. Hangsúlyozta, Vasvár és a kistérség alkalmas arra, hogy ezt a lehetőséget a lakosságnak biztosítsa és turisztikai szempontból is vonzó legyen. A lényeg, hogy elsősorban az itt élő lakosságnak biztosítson egészségmegőrzési lehetőségeket, másodsorban turisztikai munkahelyeket. 
Először diavetítőn bemutatott egy táblázatot, amely Vasvár kistérség egészség mutatóit tartalmazza. Ebből látható volt, hogy a szív- és érrendszeri betegségek, valamint a daganatos betegségek aránya elég magas. 

Elmondta, hogy a Parlament elfogadta az új Alkotmányt, melynek az egészségre vonatkozó mondata megváltozott. Nem egészségről, hanem egészségmegőrzésről beszél az állam, miszerint biztosítja minden polgár számára az egészségmegőrzés lehetőségét. Ez a mondat magában foglalja azt is, hogy ebben a polgárnak is aktív szerepet kell vállalnia. Véleménye szerint ebbe a Kneipp módszer nagyon jól beleillik.

Felhívta a figyelmet egy érdekes adatra, miszerint amíg Magyarország lakosságszáma csökken, Ausztriáé emelkedik.

2009-ben egy orvoscsoport Nobel díjat kapott azért, hogy az életmód változások hogyan járulhatnak hozzá bizonyos betegségek visszafordításához, megelőzéséhez. A kiküldött írásos anyagban ez megtalálható.
Vetített képen mutatta be egy Ausztriában működő inhalátor ház belsejét. Az épület oldalára 30-40 cm szélességben kökény rőzsék vannak felhelyezve. Az épülettől 20-30 méter távolságban van egy tartály, ahol telített sóoldatot készítenek. Ezt felpumpálják az inhalátor ház tetejére, ahonnan az a kökényrőzsékre csorog rá. Ezáltal a pára sóval telített lesz. Ezek a helyek meditációs helyek, de a légutaknak is használ. 

Hangsúlyozta, a „Kneipp Összeköt - Határon átnyúló egészség- és turizmusfejlesztés a klasszikus Kneipp természetgyógyászat jegyében” projekt megvalósításával olyan szolgáltatást lehetne létrehozni, ami Magyarországon még nincsen, egy híd lehetne Ausztriához. Ő azért küzd, hogy ez a beruházás megvalósuljon. Hozzátette, egy olyan olcsó dologról van szó, amit mások pénzzé tesznek.

Kovács Tilda polgármester elmondta, hogy a pályázatot a Kneipp program megvalósítására a kistérségi társulás adta be. Jobb lett volna, ha egy konzorcium jött volna létre a projektben résztvevő önkormányzatok részéről. Sajnos a kistérségi társulás nem kap hitelt. Most az előfinanszírozás feltételeinek a megteremtésén munkálkodnak. Ha megoldás születik, akkor a képviselő-testületnek döntést kell majd hoznia. Meggyőződése, hogy a program meg fog valósulni. 
Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta, hogy a Humán Erőforrás Bizottság egyhangúlag támogatta a Kneipp programot. Az a véleményük alakult ki, hogy ez egy lassan, hosszú távon megtérülő beruházás lesz, ha sikerül megvalósítani. A térség lakóinak komoly nyeresége származhat ebből a projektből. Elsősorban az egyészségügy kultúráját, a hatékony betegség megelőzést, ezen keresztül a halálozási mutatókat javítaná. Az országban elsőként valósítanánk meg egy egészségmegőrző programot. Ha az osztrákokhoz hasonlóan megvalósulna ez a projekt, akkor egy olyan egészmegőrző, betegségmegelőző projektünk lenne, ami hosszabb távon fellendíthetné a belföldi és a külföldi turizmust is.

Galambos István tanácsnok elmondta, hogy a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésén Zágorhidi Czigány Csaba tervező tájékoztatást adott az inhalátor épületről, illetve a projekt pénzügyi hátteréről is információkat kaptak. Támogatták az elképzelést, kell vele foglalkozni, egy újdonság lenne, ami megtérül. Megkérdezte, hogy egészségi szempontból mikor fog megtérülni ez a beruházás.

Dr. Garda Károly a Magyarországi Kneipp Szövetség elnöke válaszolt. A projekt egészségügyi megtérülése hosszabb távú. Vannak erre matematikai számítási módszerek is. Szubjektív véleménye az volt, hogy a gyermekeknél kell elkezdeni a szemléletváltoztatást, és végig kell vinni a generációkon. Ausztriában előadások, programok szervezésével segítik az átformálódást. 

Galambos István tanácsnok az iránt érdeklődött, hogy miért éppen kökény van az inhalátor házban?

Dr. Garda Károly a Magyarországi Kneipp Szövetség elnöke válaszolt: Egyrészt azért, mert olyan anyag van benne, ami a sóval érintkezve kicsapódik. Másrészt nem rothad el a rácsöpögő sós víztől.

Dr. Pataky Pál tanácsnok a projekt egészségügyi megtérülésére vonatkozó választ kiegészítendő rámutatott: Az, hogy az osztrákok tovább élnek, mint a magyarok annak nem csak a pénz az oka, hanem az is, hogy ők évtizedekkel korábban elkezdték az egészséges életmódot. Rendszeresen ápolják az egészségüket, így megelőzik a betegségeket, s ezáltal nemcsak 10 évvel tovább élnek mint a magyarok, hanem az életminőségük is sokkal jobb mint a magyar nyugdíjasoknak. Ezért minél előbb el kell kezdeni hazánkban is ez a programot, kemény marketing munkával megismertetni a lakossággal. A befektetett munka így nagyon lassan, de biztosan meg fog térülni. 

Kovács Tilda polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén, kérte a testületet vegye tudomásul a tájékoztatót.

Képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.

II. napirendi pont:

Beszámoló a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár tevékenységéről

Gyöngyösi Zsuzsanna igazgatónő szóbeli kiegészítésében először megköszönte a Humán Erőforrás Bizottságnak, hogy elfogadta meghívását arra vonatkozóan, hogy a bizottsági ülést az intézményben tartsák. Ezáltal bemutathatta a könyvtár szolgáltatásait, azt hogy milyen körülmények között dolgoznak. Hangsúlyozta, hogy munkájukat két dolog határozza meg. Az egyik a takarékosság, a gazdaságos felhasználás. Ez érvényesül az intézményben a dokumentum beszerzéstől kezdve a fűtésben, világításban, stb. Munkájukat a Vasváron és térségében élő emberek igényei kielégítésének szellemében végzik. A másik fő szempont, amire nagy hangsúlyt fektetnek, az intézményi összefogás, egymás munkájának segítése. A fejlesztésekre a pénzt nem az önkormányzattól várják, hanem – ahogy a beszámolóból is kiderül – minden olyan lehetőséget megragadnak, ami az ő profiljukba illik, illetve az itt élők igényeinek kielégítését szolgálja.

Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta, hogy a Humán Erőforrás Bizottság kihelyezett ülést tartott e napirend kapcsán. Egyetértettek azzal, hogy a könyvtár a város egyik büszkesége nemcsak eredményei, hanem hétköznapi tevékenysége miatt is. A könyvtár látogatási adatokból kiderült, hogy a lakosság szorgalmasan használja az intézmény szolgáltatásait. Az elhangzott véleményekből azt a konklúziót vonták le, hogy a megváltozott körülményekhez, technikai kihívásokhoz sikeresen tudtak alkalmazkodni.  Emellett megőrizték a hagyományos könyvtári funkció előnyeit is, valamint helyesen mérték fel Vasvár és térsége igényeit. A bizottsági ülésen elhangzott az is, hogy jövőre minősítési rendszer kerül bevezetésre, amivel még objektívebben tudják megítélni a könyvtárak működését. Bíznak abban, hogy ebben a minősítési rendszerben is élen fog járni a városi könyvtár. Végül további sikeres munkát kívánt az intézménynek.

Fixl László képviselő rámutatott: Több önkormányzati cikluson keresztül lehetősége volt képviselőként figyelemmel kísérni a könyvtár munkáját. Javasolta a képviselő-testületnek – ha már más lehetősége nincs – írásban rögzítve köszönje meg az intézmény vezetésének és dolgozóinak eddig végzett tevékenységét. További jó munkát és sikereket kívánt legalább a szinten tartáshoz. Bízik abban, hogy az újabb pályázati lehetőségek elősegíthetik a könyvtár további fejlesztését. 

Dr. Fabók Tibor képviselő a beszámoló utolsó oldalán található statisztikai adatokra hívta fel a figyelmet. Ezek között is a beiratkozott olvasók lakosságszámhoz viszonyított arányát tartotta figyelemre méltónak Vasvár vonatkozásában. Amíg ez a szám Bük esetében 22 %, Körmendnél 20 %, Kőszegnél 18 %, Répcelaknál 20 %, Szentgotthárdnál 22 %, addig Vasvárnál 34 %. Gratulált ehhez az intézménynek. A 2009-ben elnyert „Év Könyvtára 2009” címnél az intézmény sikerének könyvelték el, hogy az előző évhez képest kétszázzal tudták növelni a beiratkozott olvasók számát. Megítélése szerint ez most is ugyanígy van. 

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár igazgató tájékoztatásképpen elmondta, hogy a könyvtárba beiratkozott olvasók országos átlaga 2010-ben 16 % volt.

Sejber Mihály képviselő az iránt érdeklődött, hogy a könyvtárak hogyan jelennek meg a médiában?

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár igazgató válaszolt: Elmondta, hogy az Összefogás Hete rendezvénysorozat van minden év október elején, amely a könyvtárak szolgáltatásait van hivatva támogatni, hasonlóan a márciusban megrendezésre kerülő Internet Fiesta programsorozathoz. Országos szervezés miatt ez mindig nagy médiavisszhangot kap, mivel az NKA támogatja költségeit. A saját programjaikról a helyi sajtóban, plakátokon, honlapokon, személyes megkeresések során adnak hírt. Erre a tevékenységükre a jövőben még nagyobb figyelmet kell fordítaniuk. Az Ünnepi Könyvhét programjaihoz is pénzügyi lehetőségeikhez mérten kívánnak csatlakozni, melyre csak pályázati támogatásból van lehetőségük. 

Sejber Mihály képviselő megkérdezte, hogy a könyvtárosok kitüntetését a televízió szokta-e közvetíteni?

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár igazgató közölte, hogy nem. Megítélése szerint ebben a könyvtárosok is hibásak, mert nem reklámozzák magukat, pedig erre nagy szükség lenne. Ahhoz, hogy valóban felfigyeljenek rájuk, hogy elismerjék az általuk végzett munkát, ahhoz ma már többoldalú szolgáltatást kell biztosítani, több profilból, mert csak az olvasásért nem mennek be az intézménybe az emberek.
Tóth Balázs alpolgármester csatlakozott az intézmény munkájával kapcsolatban elhangzott dicsérő szavakhoz. Szükségesnek tartotta kiemelni azt is, hogy tavaly a megye városai közül a legtöbb dokumentumot is Vasváron kölcsönözték. 

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár igazgató elmondta, hogy a dokumentumok kölcsönzését számítógép számolja. Ebbe minden dokumentum beletartozik, a folyóiratok is, valamint a kölcsönzés meghosszabbítása is.

Kovács Tilda polgármester a 34 %-os vasvári mutatót nagyon jónak értékelte annál is inkább, mivel az alacsony képzettségűek és a munkanélküliek száma magasabb a megye többi térségéhez viszonyítva.  A maga részéről az országos 16 %-ot sem tartotta veszélyesnek. Idén részt vett a Könyv Ünnepe rendezvényein, ahova hatalmas számú, több tízezer ember látogatott el. Örvendetes, hogy rendkívül sok volt a fiatal és a vásárló is. 

Hangsúlyozta, tudományos vizsgálatok bizonyítják azt, hogy minden életkornak megvan a maga műfaja a könyvekben, amiből nem szabad kihagyni semmit. Ha ez nem jut el a gyerekekhez, akkor ennek negatív hatásai lehetnek a kreativitásra, az emlékezőképességre, a személyiség összetételére. 

Egyetértett azzal, hogy köszönet illeti a könyvtár dolgozóinak tevékenységét, de szükségesnek tartotta megjegyezni, hogy az önkormányzat néha erőn felül adja azokat a támogatásokat, amelyekből fenntartható az intézmény. A pályázatokhoz is az alapforrást az önkormányzat adja. Próbálnak odahatni országos szinten a szakemberek, hogy a kultúra, közművelődés területének is legyen egy olyan finanszírozottsága, támogatottsága, mint például az oktatásnak vagy az egészségügynek. Most egy átlag összeget kapunk minden félévre. A kultúránál drasztikusan megcsorbították az állami támogatást, ugyanis tudják, hogy ha ugyanezt más területen (egészségügyi, oktatás, stb.) tennék meg, akkor nagy felháborodás lenne a lakosság részéről. 

Hangsúlyozta, hogy a minőségbiztosítással kapcsolatban kétségei vannak, mert véleménye szerint humán területen azt mérni, hogy adott tevékenységnek mi a hatása, irreális, mérhetetlen. Sajnos a könyvtárnál idén a zárolás a tavalyi fél millió forintról 2 mFt-ra emelkedett. Az intézményvezető dönti el, hogy ezt miből különíti el. Hangsúlyozta, hogy az intézmény munkája nagyon sokrétű. Megköszönte igazgatónőnek, hogy eltűnt az elszigetelődés az intézmények között. Olyan együtt munkálkodás van, amit a maga részéről kellemesen él meg. „Nincs külön önkormányzat és nincsenek külön intézmények.” A lakosság kiszolgálásában a könyvtár a városban gondolkodik. Csatlakozva az előtte szóló képviselőkhöz, szintén megköszönte az intézmény valamennyi dolgozójának a munkáját, és reményét fejezte ki arra, hogy a jelenlegi szintet fenn tudják tartani.

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár igazgató egyetértett azzal, hogy az állami finanszírozás nagyon rossz a kultúra területén. Elmondta, hogy az életkori olvasóvá nevelést próbálják kialakítani (pl. Babák könyvtára, Játszóház, Olvasótábor).

Programjaikban nemcsak a játékok szerepelnek, hanem a települést is szeretnék megismertetni, kiegészítve az irodalommal. Huszonkettő városkörnyéki települést látnak el. Megemlítette, hogy Rábahidvég például ugyanolyan számítógépes rendszert használ mint Vasvár, így a kölcsönzés is számítógépen történik. 960 fő a lakosság száma, amiből 178 fő a beiratkozott olvasó. Hangsúlyozta, hogy a községekben a polgármesterek együttműködésével közösségi tereket próbálnak kialakítani, nemcsak könyvtárat.

Dr. Pataky Pál tanácsnok megkérdezte hogyan sikerült a roma kisebbséget bevonni a könyvtárlátogatásba, a könyvtári programokba?

Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtár igazgató sikeresnek ítélte ezt a munkát, amit konkrét példával is alátámasztott.

Kovács Tilda polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén javasolta a képviselő-testületnek, hogy a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el, egyidejűleg fejezze ki köszönetét a könyvtár igazgatójának és dolgozóinak az eddig végzett munkáért. 

Képviselő-testület a javaslattal 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

131/2011./IV.21./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Egyidejűleg köszönetét fejezi ki a könyvtár igazgatójának és dolgozóinak az eddig végzett munkáért. 

Felelős: KOVÁCS TILDA polgármester

Határidő: azonnal

III. napirendi pont:

FOLYÓ ÜGYEK:
1./ Kardos László Általános Iskola igazgatójának felmentési kérelme

Kovács Tilda polgármester ismertette igazgató asszony kérelmét, aki nyugállományba vonulása miatt kéri közalkalmazotti jogviszonyának felmentéssel történő megszüntetését.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslattal 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

132/2011./IV.21./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata képviselő-testülete, mint munkáltató Horváthné Tóth Mária (szül: Alsóújlak, 1952.12.25.; an: Papp Jolán; lakcíme:9800 Vasvár, Alkotmány u. 45.) a Kardos László Általános Iskola Igazgatójának közalkalmazotti jogviszonyát 2011. december 25. napjával, előrehozott öregségi nyugdíjra való jogosultsága miatt, „ A közalkalmazottak jogállásáról ”szóló 1992. évi XXXIII. tv. (továbbiakban: kjt.) 25. §–ának (2) bekezdése e.), valamint 30. §–ának (1) bekezdése e.) pontjaira figyelemmel felmentéssel megszünteti, elismerve pedagógusi életpályája során tanúsított több évtizedes lelkiismeretes, odaadó munkáját.

A felmentési idő nyolc (8) hónap, 2011. április 25-től -2011. december 25-ig tart.

Vasvár Város Önkormányzata képviselő-testülete, mint munkáltató a felmentés időtartamának felére - 2011. augusztus 26-tól – 2011. december 25-ig terjedő időszakra - mentesíti az intézményvezetőt a munkavégzési kötelezettség alól, a kjt. 33. §. –ának (3) bekezdése alapján. Munkáltató biztosítja az intézményvezetőnek ezen időtartamra négy (4) havi illetményének megfelelő összeg kifizetését.

Munkáltató további járandóságként biztosítja az intézményvezetőnek a 40 év közalkalmazotti jogviszony után járó öt (5) havi jubileumi jutalmat, melynek kifizetéséről később rendelkezik.

Ezen határozat ellen a kézhezvételtől számított harminc (30) napon belül keresettel lehet élni a Vas Megyei Munkaügyi Bíróságnál, melyet Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testületénél kell benyújtani, illetékmentes, 3 példányban.

A határozat indoklása a jegyzőkönyv mellékleteként elhelyezve.

Felelős: Kovács Tilda Matild polgármester

Határidő: azonnal 
2./ Előterjesztés lakáscsere ügyben
Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta, hogy a Humán Erőforrás Bizottság egyetértett az előterjesztésben található 1. számú határozati javaslattal. Ennek lényege, hogy a képviselő-testület Korándiné Varga Ágnessel a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/1. szám alatti költségalapú önkormányzati lakásra határozott időre kötött lakásbérleti szerződést, közös megegyezéssel, 2011. április 30. napjával megszünteti. Egyidejűleg 2011. május 01. napjától részére határozott időre, 5 évre bérbe adja a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/6. szám alatti 1 + félszoba, összkomfortos, 51 m2 alapterületű költségalapú – pályázati támogatással épült – önkormányzati lakást. 

Kovács Tilda polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a bizottság javaslatát.

Képviselő-testület a bizottság javaslatával 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

133/2011./IV.21./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi  LXXVIII. tv. 23.§. (3) bekezdése alapján KORÁNDINÉ VARGA ÁGNESSEL a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/1. szám alatti költségalapú önkormányzati lakásra határozott időre kötött lakásbérleti szerződést, közös megegyezéssel, 2011. április 30. napjával  m e g s z ü n t e t i . 
2011. május 01. napjától KORÁNDINÉ VARGA ÁGNES részére határozott időre, 5 évre bérbe adja a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/6. szám alatti  1 + félszoba, összkomfortos, 51 m2 alapterületű költségalapú – pályázati támogatással épült – önkormányzati lakást. 

A lakás jelenlegi bérleti díja: 462,-Ft/m2/hó (23.562-Ft/hó). A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 70.686,-Ft. Az előzőekben hivatkozott önkormányzati rendelet 24. § (4) bek. értelmében a lakbérek mértékét a képviselő-testület évente felülvizsgálja és megváltoztathatja.

Felhívja a bérlő figyelmét, hogy a lakást a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 8/2006.(III.31.) számú önkormányzati rendelet 17.§-ában meghatározottaknak megfelelően, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban kell visszaadni. 

A bérbeadó megkeresi polgármestert, hogy nevezett személlyel a bérleti szerződést 15 napon belül kösse meg.

Határidő:  2011. április 27.

Felelős: Kovács Tilda polgármester

Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta, hogy a Humán Erőforrás Bizottság egyetértett az előterjesztésben található 2. számú határozati javaslattal. Ennek lényege, hogy a képviselő-testület Hodosi Rolandné Tamás Csillával a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti költségalapú önkormányzati lakásra határozott időre kötött lakásbérleti szerződést, közös megegyezéssel, 2011. április 30. napjával  megszünteti. Egyidejűleg, 2011. május 01. napjától részére  határozott időre, 5 évre bérbe adja a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/1. szám alatti 1 szoba, összkomfortos, 33 m2 alapterületű költségalapú – pályázati támogatással épült – önkormányzati lakást. 

Kovács Tilda polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a bizottság javaslatát.

Képviselő-testület a bizottság javaslatával 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

134/2011./IV.21./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi  LXXVIII. tv. 23.§.(3) bekezdése alapján HODOSI ROLANDNÉ TAMÁS CSILLÁVAL  a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti költségalapú önkormányzati lakásra határozott időre kötött lakásbérleti szerződést, közös megegyezéssel, 2011. április 30. napjával  m e g s z ü n t e t i .
2011. május 01. napjától HODOSI ROLANDNÉ TAMÁS CSILLA részére  határozott időre, 5 évre bérbe adja a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/1. szám alatti 1 szoba, összkomfortos, 33 m2 alapterületű költségalapú – pályázati támogatással épült – önkormányzati lakást. 

A lakás jelenlegi bérleti díja: 462,-Ft/m2/hó (15.246-Ft/hó). A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 45.738,-Ft. Az előzőekben hivatkozott önkormányzati rendelet 24. § (4) bek. értelmében a lakbérek mértékét a képviselő-testület évente felülvizsgálja és megváltoztathatja.

Felhívja a bérlő figyelmét, hogy a lakást a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 8/2006.(III.31.) számú önkormányzati rendelet 17.§-ában meghatározottaknak megfelelően, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban kell visszaadni. 

A bérbeadó megkeresi polgármestert, hogy nevezett személlyel a bérleti szerződést 15 napon belül kösse meg.

Határidő:  2011. április 27.

Felelős: Kovács Tilda polgármester

Dr. Pataky Pál tanácsnok elmondta, hogy a Humán Erőforrás Bizottság javasolja, hogy a lakáscsere folytán megüresedő Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti, 2 szoba, összkomfortos, 62 m2 alapterületű, költségalapú lakást a testület hirdesse meg, majd adja bérbe.

Kovács Tilda polgármester szavazásra tette fel a bizottság javaslatát.

Képviselő-testület a bizottság javaslatával 7 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

135/2011./IV.21./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti, 2 szoba, összkomfortos, 62 m2 alapterületű, költségalapon meghatározott lakbérű – pályázati támogatással épült -, önkormányzati tulajdonban lévő lakást határozott időre, legfeljebb 5 évre bérbe adja. A lakást a mellékelt hirdetmény szerint hirdeti meg.

A lakás jelenlegi bérleti díja 462,-Ft/m2/hó (28.644,-Ft).

A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege 85.932,-Ft.

Felelős: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

Határidő: azonnal

Interpellációk:

Fixl László képviselő jelezte, hogy a Petőfi Sándor utcában a Hármashegy utca felé hiányzik a járda. Az utcából sok gyerek jár iskolába, illetve több kisgyerekes anyuka lakik ott, akik – járda hiányában - az utca szélén kénytelenek közlekedni, ami balesetveszélyes. Korábban olyan választ kapott erre a felvetésre, hogy pályázat esetén foglalkozik vele a hivatal. Véleménye szerint legalább annyit el kellene érni, hogy figyelemfelhívó jelleggel egy sebességkorlátozó tábla kerüljön kihelyezésre, amíg járda nem épül ott, habár az utca VASVÁR belterületét jelző táblánál kijjebb esik. 

Megkérdezte, hogy Kismákfán a patakmeder tisztítása megtörtént-e, és mennyibe került?

A város honlapját illetően a design és a mögöttes tartalom részben megváltozott előnyére a korábbi honlapnak. Ugyanakkor néhány helyen a mögöttes tartalom hiányos (pl. interpellációk, rendeletek).

Kovács Tilda polgármester válaszolt a felvetésekre. Meg kellene vizsgálni, hogy a VASVÁR táblán kívül eső területek belterületbe vagy külterületbe esnek-e. Ha belterületbe, akkor a VASVÁR belterületét jelző táblát át kellene helyeztetni.

Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy a jövő héten lesz egy helyszíni egyeztetés Kismákfán a Közútkezelő helyi vezetőjével, Nagy Ferenccel és a Tóth családdal, akiknek ingatlanát érinti a patakmeder tisztítás. Ezt követően kerül sor a szükséges munkák elvégzésére.

Galambos István tanácsnok megkérdezte, hogy a Vasvár, Hunyadi János u. 5/A. szám alatti ingatlan kerítésének kényszerbontásával kapcsolatban van-e még a hivatalnak feladata, van-e elvégzendő munka, ugyanis vasanyagok állnak ki a lábazatból.

Dr. Ódor Ildikó jegyző közölte, hogy az önkormányzat által megbízott vállalkozó a kerítés bontását elvégezte, a munka kifizetésre került. A vállalkozó figyelmét a hivatal felhívja a vasanyagok eltávolítására.

Fixl László képviselő sürgette a Vasvár, Bartók Béla utcai volt festékbolt épületének elbontását, mivel balesetveszélyes.

Kovács Tilda polgármester elmondta, hogy az ingatlan – amely műemléki jellegű épületnek számít és így csak a műemlékvédelmi szakhatóság hozzájárulásában bontható el - magántulajdonban van, a tulajdonosokat a hivatal fel fogja szólítani, hogy kerítsék körbe, zárják el a forgalom elől a balesetveszélyes épületet.

Több tárgy nem lévén az ülést berekesztette.

K.m.e.

      KOVÁCS TILDA                  Dr. ÓDOR ILDIKÓ

      polgármester                       jegyző
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