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Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. augusztus 4-én megtartott rendkívüli üléséről
Határozatok:

176. Vasi Triász Kft törzstőkéjének csökkentése, valamint az önkormányzat cégen belüli üzletrészének megemelése


177. Vasi Triász Kft Felügyelő Bizottságába egyik tagnak Varga Zoltán Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. szám alatti lakos jelölése


178. Vasi Triász Kft Felügyelő Bizottságába második tagnak Galambos István Vasvár, Derkovits u.2. szám alatti lakos jelölése


179. Vasi Triász Kft módosított Társasági Szerződésének elfogadása


180. Alkotmány u. 8. II/3. szám alatti költségalapú lakás bérbeadása Kiss Zsolt részére


181. Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti lakás lakásbérleti szerződésének közös megegyezéssel való megszüntetése

182. „Vasvár Város Díszpolgára” Cím adományozása

    
(Zárt ülés keretében tárgyalva, külön jegyzőkönyvben rögzítve.)

Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. augusztus 4-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak: Kovács Tilda polgármester, Tóth Balázs al-

              polgármester, Sejber Mihály, Dr. Pataky
              Pál, Galambos István és Fixl László képvi-

              selők (6 fő)
Távol maradt: Dr. Fabók Tibor képviselő

 Tanácskozási joggal jelen voltak:

              Dr. Ódor Ildikó jegyző,



Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző,
              Kónya Emília és Dr. Kiss Attila osztály-
              vezetők.
Kovács Tilda polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását. 

Képviselő-testület a napirend megtárgyalásával egyhangúlag egyetértett, s az alábbi sorrend szerint jóváhagyta azt:
1. Előterjesztés a Vasi Triász Kft. önkormányzati üzletrészével kapcsolatban

Előadó: Kovács Tilda polgármester

2. Előterjesztés a Vasi Triász Kft. Felügyelő Bizottságába tagok delegálásáról

Előadó: Kovács Tilda polgármester

3. A Vasi Triász Kft. Társasági Szerződésének módosítása 

Előadó: Kovács Tilda polgármester

4. Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 8. II/3. szám alatti lakás költségalapon történő bérbeadására

Előadó: Kovács Tilda polgármester

5. Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti önkormányzati lakás lakásbérleti jogviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetésére

Előadó: Kovács Tilda polgármester

6. Előterjesztés „Vasvár Város Díszpolgára” cím adományozásához

Előadó: Kovács Tilda polgármester
1. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasi Triász Kft. önkormányzati üzletrészével kapcsolatban
Kovács Tilda polgármester elmondta, hogy a Vasi Triász Kft-ben kisebbségi tulajdonos volt az Önkormányzat. Pichovszky Úr a vele történt megbeszélés eredményeként - a geotermikus hasznosítás miatt, illetve azért, hogy pályázhassunk - átadta az Önkormányzatnak a „Kút részt”, üzletrészéből 24 %-ot. A Vasi Triász Kft évek óta veszteséges. A veszteség rendezése céljából a tagok egyetértettek abban, hogy a feltételes törzstőke csökkentéséről határozzanak, s így a törzstőkét 500.000 Ft-ra csökkentsék. Egyúttal erre az értékhatárra a jegyzett tőkét vissza kellene pótolni, másrészt az önkormányzat 52 %-os, azaz 260.000,-Ft üzletrésszel való rendelkezése céljából 1.222.520,-Ft készpénzben való tőkepótlást kellene vállalni. E feltételek teljesítésével többségi tulajdona lenne az önkormányzatnak a Vasi Triász Kft-ben, s a jelenleg hatályos Társasági Szerződés szerint egyszerű szótöbbséggel döntő pozícióba kerülhet.
Dr. Ódor Ildikó jegyző hozzátette, mivel pénzbeli hiány mutatkozott a társaság működésében, azt mindenképpen kompenzálni kellett. Az üzletrész csökkentésre került 3 millió Ft-ról 500 ezer forintra. Viszont azt is vállalni kellett - mivel a Szentkút Kft a ráeső hiány rendezését az anyagi helyzete miatt nem tudja vállalni -, hogy Vasvár Város Önkormányzata ennek a veszteségnek a rendezése érdekében, mint tag vállalja 1.222.520,-Ft tőkepótlás 15 napon belüli készpénzben történő megfizetését a Kft számlájára. Így a városnak e cégen belül 52 %-os üzletrésszel fog rendelkezni, a 260.000,-Ft-os törzstőke után 26 szavazata lesz, így többséggel fog rendelkezni.
Kovács Tilda polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot. Ezzel a testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett és a következő határozatot hozta:

176/2011.(VIII.04.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a VASI TRIÁSZ KFT. (székhelye: Vasvár, Alkotmány u. 1., cégjegyzék száma: 18-09-101545, statisztikai számjele: 11305725-3600-113-18) tagja „A gazdasági társaságokról” szóló 2006. évi IV. törvény, 159. § /3/ bek. alapján egyetért azzal, hogy a társaság taggyűlése feltételesen 500.000 Ft törzstőke csökkentésről döntsön e társaság vonatkozásában azzal a feltétellel, hogy e cégen belül 52 %-os tulajdoni aránnyal, azaz 260.000 Ft-os üzletrésszel Vasvár Város Önkormányzat rendelkezzen, s ennek és a veszteség rendezésének érdekében, mint tag vállalja 1.222.520.-Ft tőkepótlás 15 napon belüli készpénzben történő megfizetését a Kft. számlájára.

Felelős: Kovács Tilda polgármester

Határidő: 2011. augusztus 15.
2. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasi Triász Kft Felügyelő Bizottságába tagok delegálásáról

Kovács Tilda polgármester elmondta, hogy a Vasi Triász Kft. Felügyelő Bizottságába delegált Varga Zoltán tag megbízatása lejárt. A tervezett üzletrész növelésével, öt éves időtartamra a Felügyelő Bizottságba két tagot delegálhat többségi tulajdonosként az önkormányzat. Javasolta Galambos István Vasvár, Derkovits u. 2. szám alatti lakos, illetve Varga Zoltán Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. szám alatti lakos személyében megválasztani a delegáltakat.
Kérdés, hozzászólás nem lévén először az I. számú határozati javaslatot tette fel szavazásra.
Képviselő-testület a határozati javaslattal 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:
177/2011.(VIII.04.) számú képviselő-testületi határozat: 
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VASI TRIÁSZ Termálvíz Hasznosító és Szolgáltató Kft. (székhelye: 9800 Vasvár, Alkotmány u. 1.,) cégjegyzék száma: 18-09-101545, statisztikai számjele: 11305725-36-00-113-18 Felügyelő Bizottságában 5 éves időtartamra VARGA ZOLTÁN (szül.: Vasvár, 1965. 02. 15., an.: Móricz Erzsébet) Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. III. 16. sz. alatti lakost jelöli egyik tagnak Vasvár Város Önkormányzata képviseletében. 

Felelős: Kovács Tilda polgármester

Határidő: 2011. augusztus 15.

Kovács Tilda polgármester ezt követően a II. számú határozati javaslatot tette fel szavazásra.
Képviselő-testület a határozati javaslattal 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

178/2011.(VIII.04.) számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VASI TRIÁSZ Termálvíz Hasznosító és Szolgáltató Kft. (székhelye: 9800 Vasvár, Alkotmány u. 1.,) cégjegyzék száma: 18-09-101545, statisztikai számjele: 11305725-36-00-113-18 Felügyelő Bizottságában 5 éves időtartamra GALAMBOS ISTVÁN (szül.: Körmend, 1959. 02. 23., an.: Sárvári Erzsébet) Vasvár, Derkovits u. 2. sz. alatti lakost jelöli második tagnak Vasvár Város Önkormányzata képviseletében. 

Felelős: Kovács Tilda polgármester

Határidő: 2011. augusztus 15.
3. napirendi pont:

A Vasi Triász Kft társasági szerződésének módosítása

Dr. Ódor Ildikó jegyző ismertette a társasági szerződés módosításait, melyekkel egységes szerkezetbe foglaltan került kiosztásra a dokumentum. Elmondta, hogy a jelenlegi szerződésmódosítás csak tervezet jellegű, mert be kell jelenteni a cégbíróság felé a törzstőke leszállítás miatt. Cégközlönyben is kétszeri alkalommal közzé kell tenni. 
Kovács Tilda polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén elfogadásra ajánlotta a Vasi Triász Kft módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társasági Szerződését.

Képviselő-testület a társasági szerződéssel 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:
179/2011./VIII.04./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Vasi Triász Kft módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társasági Szerződését.

Felelős: Kovács Tilda polgármester

Határidő: azonnal
4. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 8. II/3. szám alatti lakás költségalapon történő bérbeadására

Kovács Tilda polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén javasolta a képviselő-testületnek, hogy a Vasvár, Alkotmány u. 8. II/3. szám alatti 2 szoba, összkomfortos, 60 m2 alapterületű, önkormányzati tulajdonban lévő költségalapú bérlakást KISS ZSOLT Vasvár, Góré u. 13., (tartózkodási hely: Szombathely, Szövő u. 67.) szám alatti lakosnak adja bérbe határozott időre, 5 évre.

Képviselő-testület a javaslattal 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta az alábbi határozatot:

180/2011./VIII.04./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló, többször módosított 8/2006. (III. 31.) számú önkormányzati rendelet 6. §-ának rendelkezései alapján a Vasvár, Alkotmány u. 8. II/3. szám alatti 2 szoba, összkomfortos, 60 m2 alapterületű, önkormányzati tulajdonban lévő költségalapú bérlakást 

KISS ZSOLT

Vasvár, Góré u. 13., tartózkodási hely: Szombathely, Szövő u. 67. szám alatti lakosnak 

határozott időre, 5 évre bérbe adja.

A lakás jelenlegi bérleti díja: 419 Ft/m2/hó (25.140 Ft/hó). A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 75.420 Ft. Az előzőekben hivatkozott önkormányzati rendelet 24. § /4/ bek. értelmében a lakbérek mértékét a képviselő-testület évente felülvizsgálja és megváltoztathatja.

A bérbeadó megkeresi polgármestert, hogy nevezett személlyel a bérleti szerződést 15 napon belül kösse meg.

Felelős: Kovács Tilda polgármester 

Határidő: 2011. szeptember 1.
5. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti önkormányzati lakás lakásbérleti jogviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetésére
Kovács Tilda polgármester kérdés, hozzászólás nem lévén javasolta a képviselő-testületnek, hogy Sipos István Vasvár, Bartók B. u. 8. szám alatti lakossal a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti lakásra határozott időre kötött lakásbérleti szerződést, közös megegyezéssel, 2011. augusztus 31. napjával szüntesse meg.
Képviselő-testület a javaslattal 6 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta az alábbi határozatot:

181/2011./VIII.04./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. tv. 23. §. /1/ bekezdés a.) pontja alapján Sipos István Vasvár, Bartók B. u. 8. szám alatti lakossal a Vasvár, Alkotmány u. 13. I/9. szám alatti lakásra határozott időre kötött lakásbérleti szerződést, közös megegyezéssel, 2011. augusztus 31. napjával megszünteti. 

Felhívja a bérlő figyelmét, hogy a lakást a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 8/2006. (III. 31.) számú önkormányzati rendelet 17. §-ában maghatározottaknak megfelelően, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban kell visszaadni.

Felelős: KOVÁCS TILDA polgármester

Határidő: értesítésre: 2011. augusztus 5.
6. napirendi pont:

Előterjesztés „Vasvár Város Díszpolgára” cím adományozásához

A napirendet a képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalta, figyelemmel az Ötv. 12. §. /4/ bek. a./ pontjára, valamint az SZMSZ 21. §. /2/ bek. a./ pontjára. A hozzászólások és döntések külön jegyzőkönyvben vannak rögzítve.
Kovács Tilda polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén az ülést berekesztette.

K.m.e.

    KOVÁCS TILDA                      Dr. ÓDOR ILDIKÓ

    polgármester                           jegyző

