Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. december 10-én megtartott rendkívüli üléséről
Határozatok:

315. Vas Megyei Idősek Otthona Vasvár által ellátott feladatok átadásáról, átvételéről szóló megállapodás 1. számú módosítása


316. Állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-től fenntartott Kardos László Általános Iskola, Városi Zeneiskola és Béri Balogh Ádám Postaforgalmi Szakközépiskola feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetésének vállalása
Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. december 10-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak: Kovács Tilda polgármester, Tóth Balázs al-

              polgármester, Dr. Fabók Tibor, Fixl László,
              Dr. Pataky Pál és Sejber Mihály képviselők
              (6 fő)

Távolmaradását előre bejelentette: Galambos István ta-

              nácsnok

Tanácskozási joggal jelen voltak:



 Dr. Ódor Ildikó jegyző,

               Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző,

               Kónya Emília és Varga Zoltán osztályve-

               zetők
Kovács Tilda polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend kiegészítését az alábbi témával:

· A Vas Megyei Idősek Otthona Vasvár által ellátott feladatok átadásáról, átvételéről szóló megállapodás 1. számú módosítása

Előadó: KOVÁCS TILDA polgármester

Képviselő-testület a napirend kiegészítésével 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértett, majd a napirendet az alábbi sorrend szerint jóváhagyta:
1./ A Vas Megyei Idősek Otthona Vasvár által 

    ellátott feladatok átadásáról, átvételéről

    szóló megállapodás 1. számú módosítása

Előadó: KOVÁCS TILDA polgármester

2./ Előterjesztés a köznevelési intézmények 

    feladatainak ellátását szolgáló vagyon

    2013. január 01-től való működtetésével

    kapcsolatban

    Előadó: KOVÁCS TILDA polgármester

1. napirendi pont:
A Vas Megyei Idősek Otthona Vasvár által ellátott feladatok átadásáról, átvételéről szóló megállapodás 1. számú módosítása

Kovács Tilda polgármester megerősítette az előterjesztésben leírtakat. Kérdés, hozzászólás nem lévén elfogadásra ajánlotta a megállapodás 1. számú módosítását.

Képviselő-testület a megállapodás módosításával 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

315/2012./XII.10./ számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vas Megyei Idősek Otthona Vasvár által ellátott feladatok átadásáról, átvételéről szóló megállapodás 1. számú módosítását a mellékletnek megfelelően elfogadja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a keretszerződés-módosítást aláírja.

Felelős: KOVÁCS TILDA polgármester

Határidő: azonnal
2. napirendi pont:

Előterjesztés a köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló vagyon 2013. január 01-től való működtetésével kapcsolatban

Kovács Tilda polgármester szóbeli kiegészítésében rámutatott: 291/2012.(X.25.) számú határozatával a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Kardos László Általános Iskola és a Városi Zeneiskola feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetését nem tudja vállalni, átadja azt az állami intézményfenntartó központnak. A képviselő-testület döntését elfogadhatónak tartották, azonban leírták, hogy ezért havi hozzájárulásként 6517 eFt-ot, éves szinten 78204 eFt-ot kell fizetnünk. Ez az összeg az általános iskola, a szakközépiskola és a zeneiskola működési költségéből tevődik össze. Erre az összegre szokott önkormányzatunk mindig ÖNHIKI támogatást igényelni, és minden évben kaptunk is. Jövő évtől az ÖNHIKI megszűnik. A költségvetési koncepció tárgyalásakor 30 mFt hiányt fogadott el a képviselő-testület. Jelen állás szerint ehhez még 78204 eFt hozzájön. Az iskoláknak a működési költsége – figyelemmel pl. a közüzemi díjak emelkedésére – valószínű emelkedni fog, több lesz a jelzett összegnél. A képviselő-testület dönthetne átszervezésről, az iskolák általános iskola épületébe való összevonásáról is, azonban erre csak jövő év szeptembertől kerülhetne sor, mivel tanév ideje alatt átszervezni nem lehet. Ebből megtakarítás előbb nem, csak 2014-ben jelentkezne. Mindezek alapján véleménye azt volt, hogy az iskolák állami működtetésbe való átadását erősítsék meg. Vasvár 2013. évi koncepciójában a tervezett működési hiány 30 mFt, amit talán ki tudna gazdálkodni. Ezért tették azt a nyilatkozatot, hogy az iskolák működtetését átadják az államnak. Jelen finanszírozással viszont a hiány +78 mFt lenne, amire az önkormányzatnak nincs fedezete. Nagyon sok a bizonytalan tényező. Az elvégzett elemzések alapján azon a véleményen volt, hogy adják át az iskolákat állami működtetésbe, és várják meg mi történik, a nyolcvan millió forintot ugyanis kezelhetetlennek tartotta. 
Dr. Pataky Pál tanácsnok megkérdezte, hogy a 78 mFt-ban mi van benne?
Kovács Tilda polgármester: Az általános iskola, a zeneiskola működési költsége és a szakközépiskola működési költségének fele, ugyanis idei kifizetetlen számlái is vannak az intézménynek.

Fixl László képviselő megkérdezte, hogy az óvoda költségvetését az állam teljes egészében állja-e.

Kónya Emília osztályvezető válasza igen volt. Elmondta, hogy az óvónők és a dajkák bérét és járulékait teljes egészében állja az állam, ezen kívül normatíva is lesz elég szép összegben, mert nőtt az óvodába beíratott gyermekek száma. Mindezek alapján az mondható, hogy az állam az óvoda költségvetését várhatóan teljes egészében állja. Megjegyezte, hogy az étkeztetés egy külön téma.
Fixl László képviselő rámutatott: Pénteken jelent meg a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló jogszabály, amiben sok minden nem érthető. Folyamatosan használja a fenntartói hozzájárulás megfogalmazást például. Olyan paragrafusok vannak benne, amelyek csak erről a tanévről rendelkeznek.
Kovács Tilda polgármester elmondta, hogy az értesítő levél szerint 2015. augusztus 31. lesz az újratárgyalási időpont. Tehát 3 évig változatlan formában kellene fizetni ezt a pénzt. 
Kónya Emília pénzügyi osztályvezető Tóth Balázs alpolgármester kérdésére válaszolva elmondta, hogy az üzemeltetés átvállalása vagy át nem vállalása nem befolyásolja a gyermekétkeztetést, mert ez mindenképpen önkormányzati feladat marad. 

Jelen állás szerint, ha feltöltenék vidékiekkel az iskolát az étkeztetést akkor is a székhely településnek kellene fizetnie. 
Dr. Fabók Tibor képviselő megkérdezte, ha most átadja az önkormányzat üzemeltetésre az iskolákat, akkor a fizetendő összeg 3 évig változatlan marad?

Kovács Tilda polgármester: Igen, ugyanis polgárjogi szerződés köttetik, ami nem változtatható meg egyoldalúan. Az a baj, hogy ez fordítva, önkormányzati oldalról sem lehetséges. Ha például, behoznák a gyerekeket vidékről, felvetődne miért Vasvár fizesse a megemelkedő rezsiköltségeket, dologi kiadásokat.
Tóth Balázs alpolgármester megítélése szerint az önkormányzat csak félig van döntési helyzetben. A közel 78 mFt-os összeget kifizetni nemcsak Vasvár, hanem más önkormányzatok sem tudják. Véleménye szerint valamilyen központi megoldásra lesz szükség. Megkérdezte, hogyan történik a fizetés.
Kónya Emília pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy havonta kell fizetni. A nettó finanszírozás keretében havonta az önkormányzatnak járó állami támogatásból levonják a bérek utáni járulékokat és adókat, valamint az iskolák üzemeltetéséhez való hozzájárulást. Ha ez nem elég rá, akkor negyedévente, félévente ki kell pótolni. A különbözet összegét inkasszóval leemelhetik az önkormányzat számlájáról. 
Fixl László képviselő: Tudomása szerint Pécs megyei jogú város nagyon el van adósodva. Ennek ellenére a képviselő-testület olyan döntést hozott, hogy nem adja át oktatási intézményeit állami fenntartásba. Megkérdezte, Pécset nem érintik azok a megszorítások, mint Vasvárt (SZJA, gépjárműadó, iparűzési adó elvonás), és mellette még állami konszolidációt is kap. 

Kovács Tilda polgármester hangsúlyozta: Más helyzetben vannak a nagyvárosok. Nem tudni mennyi a működési és mennyi a fejlesztési eladósodásuk. Ahol folyamatos és nagy összegű iparűzési adó bevétel van, és abból bizonyos összeget levesz az állam, a megmaradó összege még mindig rendelkezésre áll. Nálunk iparűzési adó szempontjából ez az év kiemelkedő volt, de nem reménykedhetünk, hogy folyamatosan ennyi lesz, vagy még növekszik is. A nagyvárosok azért merik vállalni intézményeik működtetését, mert tudják mi van a háttérben. 
A Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal történő megállapodásban utalni kell arra, hogy az itt kiközölt 78204 eFt-os összeg felülvizsgálatát kezdeményezzük és egy személyes egyeztetést kérünk.
Dr. Ódor Ildikó jegyző rámutatott: Ha a fizikai állomány az önkormányzatnál marad, és megnő a minimálbér, a garantált illetmény, az jelentős teher lehet az önkormányzat számára. Ez, illetve az esetleges jubileumi jutalom éves szinten akár több milliós tételt is jelenthet. 
Fixl László képviselő az Alsóújlakkal működő Intézményfenntartó Társulás jövőjéről érdeklődött.

Dr. Ódor Ildikó jegyző: Év végével megszűnik a társulás a törvény folytán. 
Dr. Pataky Pál tanácsnok véleménye szerint egyrészt nem kellene vállalni az iskolák működtetését, mivel a jelzett 78 mFt-os összeg vélhetően tovább fog emelkedni. Másrészt nem értett egyet a fizetendő összeg mértékével, mivel ezt az állam csökkenteni szokta az ÖNHIKI támogatással, továbbá a szakközépiskola működési költségét is tartalmazza, ami eddig az ÖNHIKI rendszerben nem volt benne. 
Kovács Tilda polgármester hangsúlyozta, az látható, hogy ezt az összeget vállalni nem tudja a város. Nem kötelezően ellátandó feladata a városnak csak a fürdő és a zeneiskola. Ha a zeneiskola átadásra kerül, akkor csak a fürdő marad. A fürdő költségvetését le lehetett szorítani annyira, hogy a ráfizetés 6-7 mFt maradt. Véleménye szerint ezt a rekreációs lehetőséget elvenni nem lehet a lakosságtól, a fürdőt fenn kell tartani.  
Több kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag elfogadta, majd meghozta a következő határozatot:

316/2012./XII.10./ számú képviselő-testületi határozat:
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt) 74. § (4) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által 2013. január 1-jétől fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló -  ingó és ingatlan vagyon működtetéséhez megállapított hozzájárulás megfizetését vállalja.
Felelős: KOVÁCS TILDA polgármester

         Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

Határidő: azonnal

Kovács Tilda polgármester több tárgy nem lévén az ülést berekesztette.
K.m.e.

          KOVÁCS TILDA               Dr. ÓDOR ILDIKÓ

          polgármester                     jegyző
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