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Határozatok:

200-201-202. RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételéhez szükséges „Kölcsön Szerződés”, „Készfizető kezesi szerződés” és „Támogatási szerződés” elfogadása

Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. június 28-án megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak: Kovács Tilda polgármester, Dr. Fabók Ti-

              bor, Sejber Mihály, Galambos István, Dr. 

              Pataky Pál és Fixl László képviselők (6 fő)

Távolmaradását előre bejelentette: Tóth Balázs alpolgár-

              mester
Tanácskozási joggal jelen voltak:




  Dr. Ódor Ildikó jegyző,

                Kónya Emília és Varga Zoltán osztályve-

                zetők

Kovács Tilda polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő 3 napirendi pont együtt tárgyalását, mivel mindhárom a RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételével kapcsolatos. 

Képviselő-testület a napirendi pontok összevont tárgyalásával 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértett, majd a napirendet az alábbiak szerint jóváhagyta:

1) RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételéhez szükséges „Kölcsön Szerződés” megtárgyalása

RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételéhez szükséges „Készfizető Kezesi Szerződés” megtárgyalása

RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételéhez szükséges „Támogatási Szerződés” megtárgyalása

Előadó: KOVÁCS TILDA polgármester

1. napirendi pont:

RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételéhez szükséges „Kölcsön Szerződés” megtárgyalása

RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételéhez szükséges „Készfizető Kezesi Szerződés” megtárgyalása

RÉGIÓHŐ KFT beruházási hitel igénybevételéhez szükséges „Támogatási Szerződés” megtárgyalása
Kovács Tilda polgármester rámutatott: A képviselő-testület korábban  elfogadta a RÉGIÓHŐ KFT távhőrendszer korszerűsítésére vonatkozó pályázatát. A pályázat eredményes lett. Az 50 %-os támogatottságú pályázat önerejét a Kft hitelből kívánja biztosítani. A képviselő-testület arról is döntött már, hogy az önkormányzat teljes beruházás hiteléből kizárólag a Vasváron megvalósuló beruházás arányában vállal készfizető kezességet. Ahhoz, hogy a beruházási hitelt igénybe tudja venni a Kft, Kölcsön Szerződést, Készfizető Kezesi Szerződést és Támogatási Szerződést kell kötni, amit a képviselő-testületnek is el kell fogadni aláírás előtt.

Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy átnézte jogi szempontból a szerződéseket. A Kölcsön Szerződés és a Támogatási Szerződés rendben van. A Készfizető Kezesi Szerződés I/2. pontjával kapcsolatban észrevétele volt. Ebben a pontban meg van jelölve pontosan az az összeg, amelyre készfizető kezességet vállal Vasvár Város Önkormányzata. Javasolta ezt kiegészíteni azzal, hogy Vasvár Város Önkormányzata saját beruházása erejéig vállalja a készfizető kezességet. Ezt azért tartotta fontosnak, hogy ne egyetemleges legyen a kezességvállalás, minden önkormányzat csak a saját beruházása arányában legyen köteles fizetni fedezet hiányában. Érvényesítés esetén a beruházás %-os arányában történjen a készfizető kezesség biztosítása.

Galambos István tanácsnok megkérdezte mit jelent a banknak az a kikötése, hogy 20 %-nál nagyobb távhődíj csökkentés nem lehet.

Kovács Tilda polgármester válaszolt: Mielőtt kihelyez a bank bármilyen hitelt, végez egy vizsgálatot, mennyire kockázatos annak visszafizetése. Amennyiben a Kft 20 %-kal csökkentené a díjait, félő nem tudna annyi bevételt képezni, hogy vissza tudja fizetni a hitelt. Ezért tette kikötésként ezt a feltételt a bank.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén elsőként szavazásra tette fel a Kölcsönszerződés elfogadását.

Képviselő-testület a Kölcsönszerződéssel 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

200/2012.(VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:
A RÉGIÓHŐ KFT – mely társaságban Vasvár Város Önkormányzata 31,1 % tulajdoni aránnyal bír - a KEOP 5.4.0/11-2011. számú, Vasvárt is érintő távhő korszerűsítési pályázata önerejének biztosításához beruházási hitelt vesz igénybe a RAIFFEISEN BANK Zrt-től. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a RÉGIÓHŐ KFT (székhelye: 9900. Körmend, Rákóczi u. 23.) és a RAIFFEISEN BANK Zrt (székhelye: 1054. Budapest, Akadémia u. 6.) között kötendő Kölcsönszerződést a mellékletnek megfelelően elfogadja.

Felelős: KOVÁCS TILDA polgármester

Határidő: azonnal

Kovács Tilda polgármester ezt követően szavazásra tette fel a Készfizető kezesi szerződést jegyzőnő által ismertetett kiegészítéssel.

Képviselő-testület a kiegészített Készfizető kezesi szerződéssel 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

201/2012.(VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:
A RÉGIÓHŐ KFT – mely társaságban Vasvár Város Önkormányzata 31,1 % tulajdoni aránnyal bír - a KEOP 5.4.0/11-2011. számú, Vasvárt is érintő távhő korszerűsítési pályázata önerejének biztosításához beruházási hitelt vesz igénybe a RAIFFEISEN BANK Zrt-től. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a RAIFFEISEN BANK Zrt (székhelye: 1054. Budapest, Akadémia u. 6.) és Vasvár Város Önkormányzata (9800. Vasvár, Alkotmány u. 1.) között kötendő Készfizető kezesi szerződés I/2. pontját a következő módosítással elfogadja:

· „Készfizető kezességvállalás. Készfizető kezes jelen Készfizető kezesi szerződés aláírásával ezúton feltétel nélkül és visszavonhatatlanul készfizető kezességet vállal Ügyfélnek a Szerződésből származó 32.852.000,- azaz Harminckettőmillió-nyolcszázötvenkettőezer forint és járulékai tartozása megfizetéséért Vasvár Város Önkormányzata saját beruházása erejéig. Amennyiben a készfizető kezesség érvényesítésére kerül sor, mert a RÉGIÓHŐ KFT a hiteltartozást nem tudja kifizetni, az csak a gazdasági társaságban résztvevő 3 önkormányzat között, a beruházás arányához viszonyított %-os mértékben vonható le minden tagtól együttesen.”

Felelős: KOVÁCS TILDA polgármester

Határidő: azonnal

Kovács Tilda polgármester ezt követően szavazásra tette fel a Támogatási Szerződést.

Képviselő-testület a Támogatási Szerződéssel 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -, egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

202/2012.(VI.28.) számú képviselő-testületi határozat:
A RÉGIÓHŐ KFT – mely társaságban Vasvár Város Önkormányzata 31,1 % tulajdoni aránnyal bír - a KEOP 5.4.0/11-2011. számú, Vasvárt is érintő távhő korszerűsítési pályázata önerejének biztosításához beruházási hitelt vesz igénybe a RAIFFEISEN BANK Zrt-től. Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, mint támogató képviseletében eljáró „Energia Központ” Energiahatékonysági, Környezetvédelmi és Energia Információs Ügynökség Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, mint közreműködő szervezet (székhelye: 1134. Budapest, Váci út 45. „A” épület 6. emelet) és a RÉGIÓHŐ KFT (székhelye: 9900. Körmend, Rákóczi u. 23.) között kötendő Támogatási Szerződést a mellékletnek megfelelően elfogadja.

Felelős: KOVÁCS TILDA polgármester

Határidő: azonnal

Kovács Tilda polgármester több tárgy nem lévén az ülést berekesztette.

K.m.e.

    KOVÁCS TILDA                    Dr. ÓDOR ILDIKÓ

    polgármester                         jegyző
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