Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. október 29-én megtartott rendkívüli üléséről

Határozatok:


283. Szentmihályfalvi u. 6. szám alatti üzlethelyiség (Palazzo Kávézó) bérleti szerződésének meghosszabbítása


284. Szentmihályfalvi u. 6. II/1. szám alatti önkormányzati lakás költségalapon történő bérbeadása Kiss Adél és Kozsán Gábor részére


285. Sohár Rita lakáshasználati szerződésének meghosszabbítása


286. Szentmihályfalvi u. 4. fsz. 4. szám alatti önkormányzati lakás költségalapú lakássá való átminősítése, egyidejűleg költségalapon történő bérbeadásának meghirdetése


287. Szociális lakásügy (Zárt ülés keretében tárgyalva, külön jegyzőkönyvben rögzítve.)


288. Hármashegy III. utca csapadékvíz-elvezetési munkáinak kivitelezése


289. Prof. Dr. Seregi János állatorvos hegyháti könyve kiadásának támogatása

Vasvár Város Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2014. október 29-én megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagyterme

Jelen voltak:
Tóth Balázs polgármester, Sejber Mihály al-




polgármester, Dr. Fabók Tibor, Unger Jó-



zsef, Dr. Pataky Pál és Gergye Rezső képvi-
              selők (6 fő)
Távolmaradását előre bejelentette: Galambos István ta-




nácsnok (1 fő)



 Tanácskozási joggal jelen voltak:

              Dr. Ódor Ildikó jegyző,

              Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző,

              Kónya Emília és Varga Zoltán osztályve-
              zetők,

              Nagy Gábor és Ferencz Marcell a Plazzo Gm 

              Kft képviseletében.

Tóth Balázs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívóban szereplő napirend kiegészítését az alábbi témákkal:

· Előterjesztés a Vasvár, Hármashegy III. utca csapadékvíz-elvezetési munkáihoz
Előadó: TÓTH BALÁZS polgármester

· Prof. Dr. Seregi János állatorvos támogatási kérelme
Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

Képviselő-testület a kiegészített napirenddel 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -  egyhangúlag egyetértett, s az alábbiak szerint jóváhagyta azt:
1./ Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6.


    szám alatti önkormányzati tulajdonú üzlethe-

        lyiség bérleti szerződésének meghosszabbítására

        Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző


2./ Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6.

        II/1. szám alatti önkormányzati lakás költség-

        alapon történő bérbeadására

        Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző


3./ Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. 

        III/2. szám alatti összkomfortos lakás haszná-

        lati szerződésének meghosszabbítására

        Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző


4./ Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4.

        fsz. 4. szám alatti szociális jellegű önkor-

        mányzati lakás költségalapon meghatározott la-

        kássá történő átminősítésére


    Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző


5./ Előterjesztés Bazsó Gyula Vasvár, Németh A.u.4.

        fsz. 4. szám alatti lakos szociális jellegű la-

        kásbérleti szerződésének meghosszabbítására


    Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző
6./  Előterjesztés a Vasvár, Hármashegy III. utca 
     csapadékvíz-elvezetési munkáihoz  
Előadó: TÓTH BALÁZS polgármester

7./  Prof. Dr. Seregi János állatorvos támogatási ké-
     relme
Előadó: Dr. ÓDOR ILDIKÓ jegyző

1. napirendi pont:
Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6. szám alatti önkormányzati tulajdonú üzlethelyiség bérleti szerződésének meghosszabbítására

Tóth Balázs polgármester annak a véleményének adott hangot, hogy jól működő vendéglátó egységről van szó. Nem látott okot arra, hogy ne hosszabbítsa meg a testület az üzlethelyiség bérleti szerződését. A meghosszabbítás időtartamára 5 évet javasolt. 

Nagy Gábor a Palazzo Gm Kft képviselője kérte a képviselő-testületet biztosítson lehetőséget arra, amennyiben a gazdasági körülmények változása hátrányosan érintené vállalkozásukat, ellehetetlenítené tevékenységüket – például központi jogszabályi változások folytán nem árusíthatnak szeszesitalt -, úgy a bérleti szerződést felmondhassák. Szeretnék, ha ez a bérleti szerződésbe belekerülne. 

Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy határozott idejű helyiségbérleti szerződés esetén nincs felmondási idő. A szeszesital árusítás esetleges betiltása esetén arra van lehetőség, hogy a bérlő kérelmére a felek közös megegyezéssel felbontsák a szerződést lejárat előtt.

Tóth Balázs polgármester a vállalkozók kérését támogatandónak ítélte és javasolta a helyiségbérleti szerződést 5 év időtartamra meghosszabbító határozati javaslatba bevenni, hogy: „Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, amennyiben a szeszesital árusítást központi jogszabályi változások miatt a vendéglátó egységben meg kell szüntetni, a bérleti szerződés közös megegyezéssel a lejárat előtt felbontható.”
Képviselő-testület a kiegészített határozati javaslattal 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -  egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

283/2014.(X.29.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete "A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról” szóló 7/2012.(IV.01.) önkormányzati rendelet 28.§-a alapján a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6. szám alatti önkormányzati tulajdonú, 70 m2 alapterületű, nem lakás célú üzlethelyiség bérleti szerződését a Palazzo Gm Kft-vel  (Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6., képviseli: Ferencz Marcell), további öt évre meghosszabbítja a  jelenleg érvényben lévő bérleti szerződésben foglalt egyéb feltételek változatlanul hagyása mellett, valamint a hatályos jogszabályok szerint.
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, amennyiben a szeszesital árusítást központi jogszabályi változások miatt a vendéglátó egységben meg kell szüntetni, a bérleti szerződés közös megegyezéssel a lejárat előtt felbontható.
A helyiségbérleti szerződés közös megegyezéssel való felbonthatósága és a meghosszabbított bérleti jog miatt a bérleti szerződést módosítani kell.

Felelős: Tóth Balázs polgármester

Határidő: szerződés módosítására 2014. november 1.

2. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6. II/1. szám alatti önkormányzati lakás költségalapon történő bérbeadására
Tóth Balázs polgármester elmondta, hogy a lakásra 8 jelentkező van. Annak a véleményének adott hangot, hogy az előterjesztésben 1. és 2. helyen szereplő lakásigénylők között kellene dönteni a bérbeadást illetően.

Dr. Pataky Pál tanácsnok a lakásigénylők közül az első és a második sorszámút tartotta komoly, megbízható igénylőnek családi és jövedelmi helyzetük alapján. Magas árfekvésű lakásról lévén szó, a többi igénylő megítélése szerint nem lenne képes fenntartani a lakást. A maga részéről Kulcsár András kisgyermekes lakásigénylőnek javasolta bérbe adni a lakást 5 év időtartamra. 
Gergye Rezső képviselő úgy vélekedett, hogy családi helyzete alapján Kovács Jánosné lakásigénylőnek nagy szüksége lenne a lakásra. Feltette azonban a kérdést: Tudná-e fizetni a lakással járó kiadásokat, lát-e erre garanciát a képviselő-testület?
Tóth Balázs polgármester közölte, nem lát erre garanciát.

Dr. Fabók Tibor képviselő elmondta, hogy Kovács Jánosné megváltozott családi körülményeit ő is ismeri, félőnek tartotta azonban, hogy jövedelmi helyzete alapján nem tudná fenntartani a magas rezsivel és lakbérrel rendelkező Szentmihályfalvi u. 6. II/1. szám alatti lakást. Véleménye szerint valami olcsóbb önkormányzati lakáslehetőséget kellene neki biztosítani. 
Dr. Ódor Ildikó jegyző közölte, erre üresedés esetén lesz módja az önkormányzatnak. 
Gergye Rezső képviselő megítélése szerint előbb-utóbb az önkormányzat találkozni fog ennek a családnak a lakásgondjával.

Dr. Fabók Tibor képviselő a maga részéről Kulcsár András lakásigénylőt támogatta, aki fiatal házas, van egy 4 hónapos kisgyermeke. Nagy segítség lenne nekik a lakás.
Sejber Mihály alpolgármester felhívta a figyelmet arra, hogy Kiss Adél és Kozsán Gábor pluszt is vállalnak, ha megkapják a lakást, felújítják a helyiségek burkolatát.
Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző hangsúlyozta, hogy a lakás burkolatai rendben vannak. Az csak a bérlő ízlésétől függ, hogy változtatni kíván-e rajta. 

Unger József képviselő Kiss Adél és Kozsán Gábor lakásigénylőknek javasolta bérbe adni a lakást. A fiatalok Vasváron szeretnének letelepedni és családot alapítani. Félő, ha nem kapják meg a lakást, máshol próbálnak szerencsét, csökken a lakosságszám.
Gergye Rezső képviselő Wappel Károly lakásigénylő jelenlegi lakáskörülményei iránt érdeklődött.
Pálláné Dr. Lakics Erika aljegyző elmondta, hogy a lakás falai valóban salétromosak. Ezt azonban látta a bérlő és élettársa is, amikor beköltöztek. A konyhabútoruk azért ment tönkre, mert teljesen nekitolták a falnak, nem hagytak szellőzési lehetőséget. 

Gergye Rezső képviselő az elhangzott információk alapján ő is arra az álláspontra helyezkedett, hogy az első és a második számú lakásigénylő közül kell kiválasztani a bérlőt. 

Tóth Balázs polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén a bérbeadás időtartamát 5 évben javasolta meghatározni. Megállapította, hogy az első és a második sorszámú lakásigénylőkre érkeztek javaslatok. Ezért róluk szavaztatott. Elsőként szavazásra tette fel azt a javaslatot, hogy a képviselő-testület a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6. II/1. szám alatti önkormányzati lakást KISS ADÉL ÉS KOZSÁN GÁBOR lakásigénylőknek adja bérbe költségalapon 5 év időtartamra.
Képviselő-testület a javaslattal 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

284/2014.(X.29.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testület „A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról” szóló 7/2012.(IV.01.) önkormányzati rendelet 8.§-ának rendelkezései alapján a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 6. II/1. szám alatti, 1210/8/A/9 hrsz-ú, kettő+félszoba, összkomfortos, 64 m2 alapterületű, önkormányzati tulajdonban lévő – nem pályázati támogatással épült - költségalapú bérlakást

KISS ADÉL ÉS KOZSÁN GÁBOR

Vasvár, Bendefy L.u.16. szám

alatti lakosnak határozott időre, 5 évre bérbe adja.

A lakás jelenlegi bérleti díja: 442,-Ft/m2/hó (28.288,-Ft/hó). A bérleti szerződés megkötésekor fizetendő óvadék összege: 113.152,-Ft. Az előzőekben hivatkozott önkormányzati rendelet 24. § (4) bek. értelmében a lakbérek mértékét a képviselő-testület évente felülvizsgálja és megváltoztathatja.

A bérbeadó megkeresi polgármestert, hogy nevezett személlyel a bérleti szerződést 15 napon belül kösse meg.

Felelős: Tóth Balázs polgármester            

Határidő: 2014. november 1.

Tóth Balázs polgármester tekintettel arra, hogy a javaslat megkapta a döntéshez szükséges többséget, a szavazást a lakásügyben lezárta.

3. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. III/2. szám alatti összkomfortos lakás használati szerződésének meghosszabbítására

Tóth Balázs polgármester annak a véleményének adott hangot, hogy a tartozás felhalmozásának elkerülése érdekében nem kellene hosszabb távra meghosszabbítani a lakás használati szerződését. Három havi meghosszabbításra tett javaslatot. Kérdés, hozzászólás nem lévén javaslatát szavazásra bocsátotta.

Képviselő-testület a javaslattal 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -  egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

285/2014.(X.29.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete "A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról" szóló 7/2012.(IV.01.) önkormányzati rendeletének 5.§ (5) bekezdése alapján Sohár Ritával a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. III/2. számú lakásra kötött lakáshasználati szerződést, a lakáshasználati szerződésben foglalt egyéb feltételek változatlanul hagyása mellett 3 hónapra, 2014. december 31. napjáig meghosszabbítja, azzal a feltétellel, ha a használat időtartama alatt a lakásra vételi szándékkal pályázat érkezik, abban az esetben a használati szerződést az önkormányzat 30 napos felmondással megszünteti. 

A módosított lakáshasználati szerződés az alapszerződéssel együtt érvényes, annak elválaszthatatlan részét képezi.

Felelős: Tóth Balázs polgármester

Határidő: 2014.november 1.   

4. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4.fsz. 4. szám alatti szociális jellegű önkormányzati lakás költségalapon meghatározott lakássá történő átminősítésére

Tóth Balázs polgármester egyetértett az átminősítéssel, egyidejűleg javasolta annak bérbeadásra történő meghirdetését is.

Képviselő-testület a javaslattal 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -  egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

286/2014.(X.29.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról” szóló 7/2012. (IV.01.) önkormányzati rendelet 2.§ (1) bek. c) pontja és 8.§-a alapján a Vasvár, Szentmihályfalvi u. 4. fsz. 4. szám alatti, vasvári 1220/A/7 hrsz-ú, 1 szobás, összkomfortos, 35 m2 alapterületű önkormányzati bérlakást költségalapú lakássá minősíti át.

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyidejűleg az átminősített lakást költségalapon meghatározott -nem pályázati támogatással épült- lakbérű lakásként meghirdeti. 

A költségalapon meghirdetett lakás bérleti díja 442,- Ft/m2 (15.470,- Ft/hó). A lakás után fizetendő óvadék összege 61.880,- Ft, melyet a bérleti szerződés megkötésekor kell befizetni. A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb 5 év. 

Felelős: Tóth Balázs polgármester            

Határidő: 2014. november 1.

5. napirendi pont:

Előterjesztés Bazsó Gyula Vasvár, Németh A.u.4.fsz. 4. szám alatti lakos szociális jellegű lakásbérleti szerződésének meghosszabbítására
Figyelemmel a személyiségi jogok védelmére zárt ülés keretében tárgyalva, külön jegyzőkönyvben rögzítve.

6. napirendi pont:

Előterjesztés a Vasvár, Hármashegy III. utca csapadékvíz-elvezetési munkáihoz
Tóth Balázs polgármester ismertette az előterjesztést.
Gergye Rezső képviselő megkérdezte, hogy a csapadékvíz-elvezetés megoldása önkormányzati feladat-e?
Tóth Balázs polgármester válasza igen volt.

Varga Zoltán műszaki osztályvezető tájékoztatásképpen elmondta, hogy az első becslések szerint nettó másfél millió forintba kerül a munka. Ismertette, hogy a Castrum Ferreum Kft által létesítendő helikopter leszálló pálya építésének munkálatai hol tartanak.
Tóth Balázs polgármester rámutatott: Pályázatról lévén szó az idő sürget, ezért javasolta a képviselő-testületnek, hatalmazza fel arra, hogy 3 árajánlatot bekérjen, és abból kiválassza azt a legalacsonyabb összegű ajánlatot, amely a 1,5 mFt-ot nem haladhatja meg.

Dr. Pataky Pál tanácsnok egyetértett a csapadékvíz-elvezetési munka elvégzésével. Egyidejűleg megjegyezte, hogy jó lenne a település egész területére vonatkozóan megterveztetni a csapadékvíz-elvezetést, ugyanis a város több pontján gondok vannak. Ha ezt a problémát megoldja az önkormányzat, akkor máshol is joggal kérhetik az állampolgárok a munka elvégzését. 

Tóth Balázs polgármester egyetértett az előtte szólóval. Véleménye szerint a 2015. évi költségvetés tárgyalásakor a jövő évi beruházások közé be kell majd építeni a város csapadékvíz-elvezetésének megoldását. Megjegyezte, hatalmas munkáról van szó, már a tervezési munkák is több millió forintba fognak kerülni. 

Dr. Fabók Tibor képviselő szintén annak a véleményének adott hangot, hogy el kell indítani a beruházást, amit a város négy éves gazdasági programjába is be kell venni.

Tóth Balázs polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztésben található határozati javaslatot.

Képviselő-testület a javaslattal 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -  egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

288/2014.(X.29.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Tóth Balázs polgármestert, hogy az Önkormányzat képviseletében és nevében a Vasvár, Hármashegy III. utca csapadékvíz-elvezetési munkák elvégzésére pályázat útján a kivitelezőt kiválassza és a nyertes pályázóval szerződést kössön a következő feltételek betartásával:

a) legalább 3 kivitelezői ajánlatot szükséges megkérni,
b) a bekerülési összeg (ajánlati ár) bruttó 1.500.000.-Ft összeget nem haladhatja meg,
c) a pályázat nyertese az lehet, aki a legalacsonyabb összegű pályázatot nyújtotta be.

Felelős: Tóth Balázs polgármester

Határidő: 2014. november 10.

7. napirendi pont:

 Prof. Dr. Seregi János állatorvos támogatási kérelme

Dr. Ódor Ildikó jegyző elmondta, hogy Prof. Dr. Seregi János állatorvos azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy hegyháti könyvének megjelentetéséhez járuljon hozzá anyagilag.
Tóth Balázs polgármester 30 eFt támogatást javasolt megállapítani. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel javaslatát.

Képviselő-testület a javaslattal 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül -  egyhangúlag egyetértett, majd meghozta a következő határozatot:

289/2014.(X.29.) számú képviselő-testületi határozat:

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Prof. Dr. SEREGI JÁNOS állatorvos hegyháti könyvének kiadásához 30.000,-Ft támogatást biztosít.

Felelős: Tóth Balázs polgármester

Határidő: azonnal
NAPIREND UTÁN:
Dr. Pataky Pál tanácsnok felvetette, hogy a Semmelweis utcára súlykorlátozást kellene bevezetni. Az önkormányzat saját erőből helyreállítja az utat, amit a nagy súlyú gépek, kamionok ismét tönkre fognak tenni, ha nem lesznek kitiltva onnan.

Tóth Balázs polgármester rámutatott: Ha a Semmelweis utcáról kitiltják a kamionokat, akkor a fő térre fog átterelődni a forgalom. Megjegyezte, hogy a mezőgazdasági vállalkozók mellett a PNH KFT gépei is azon az úton járnak. 
Varga Zoltán műszaki osztályvezető felhívta a figyelmet arra, hogy a fő téri 74-es főúton már most is hatalmas forgalom van, amitől a tömblakások falai repedeznek.

Gergye Rezső képviselő megítélése szerint érdemes lenne meghallgatni erről a problémáról a fő tér és a Semmelweis utca lakóit. 

Tóth Balázs polgármester nem zárkózott el a fórum szervezése elől, de úgy vélekedett, hogy az önkormányzat helyzetét nem könnyítené meg, csak vitát szülne a két utca lakói között.
Dr. Ódor Ildikó jegyző véleménye szerint el lehetne gondolkodni a kitiltáson, mert a Semmelweis utca Petőfi utcai csatlakozásánál nincs meg a közlekedésbiztonsági útszélesség.
Tóth Balázs polgármester javasolta a képviselő-testületnek, hogy a felvetésre a november havi képviselő-testületi ülésen térjenek vissza. 

Képviselő-testület a javaslattal egyetértett, azt tudomásul vette.

Tóth Balázs polgármester több tárgy nem lévén az ülést berekesztette.

K.m.e.

         TÓTH BALÁZS               Dr. ÓDOR ILDIKÓ

         polgármester                     jegyző
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