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Előterjesztés

Vasvár Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséhez

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. számú törvény, valamint Vasvár Város Képviselő-testülete 339/2010. (XII. 16.) számú, az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójáról szóló határozata alapján került sor a költségvetési rendelet javaslat összeállítására.

I.

Általános kérdések

A költségvetési tervjavaslat készítése során a koncepció tárgyalásakor rögzített alapelvek érvényesültek.
Vasvár, Alsóújlak és Bérbaltavár település önkormányzata 2005. július 1-jétől kezdődően intézményfenntartó társulást hozott létre az alapfokú általános iskolai oktatási intézmény működtetésére. A társulás által közösen fenntartott intézmény a Kardos László Általános Iskola. Az intézmény 2011. évi költségvetését a résztvevő önkormányzatok közös testületi ülésen hagyják jóvá. A társulásból 2011. július 01-től Bérbaltavár önkormányzata kilépett.
Az önkormányzat 2011. év folyamán is részt vesz a „Vasi Hegyhát” Többcélú Kistérségi Társulás munkájában. Közoktatási, családvédelmi, gyermekjóléti, belső ellenőrzési, központi orvosi ügyeleti feladatait a társuláson keresztül láttatja el. A kistérségre kiterjedően feladatellátási szerződés alapján társulási feladatként látja el Vasvár önkormányzata a társulás munkaszervezeti, mozgókönyvtári feladatait, valamint a sürgősségi orvosi ügyeleti feladatokat. 

Az önkormányzat hat intézménye önállóan működő költségvetési szervként kapcsolódik a Polgármesteri Hivatalhoz.

A településen cigány kisebbségi önkormányzat működik.

II.

A 2011. évi költségvetés bevételi forrásai

A 2011. évi költségvetés bevételi terv főösszege 1 562 205 ezer forint, melyből 1 392 049 ezer forint költségvetési bevétel, 95 590 ezer forint működési hitel, 74 400 ezer forint fejlesztési hitel igénybevétel. Pénzmaradvány igénybevételt csak a Vasvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetésében lehetett tervezni, 166 eFt összegben. 
Intézményi működési bevételek 

E körbe tartoznak az intézményi ellátási díjak, a szolgáltatások ellenértéke, bérleti díjak, ÁFA bevételek, valamint a kamatbevételek. E fogalomkörbe tartozik az államháztartáson kívülről átvett működési célú pénzeszközátvétel is. Az intézményi működési bevételek tervezésénél figyelembe vételre került a várható infláció mértéke is. Ezen bevételi csoporton belül viszont már nem tervezhető kamatbevétel, szemben az előző évivel. Ugyanis a lekötött fejlesztési betét 2010. év folyamán felbontásra, majd különféle pályázatok megvalósítására, valamint a működési hiány finanszírozására  felhasználásra került. A lekötött betét kamatának összege 2010. évben 11 810 eFt volt. Intézményi működési bevételek címén tervezett összegek 12 824 eFt-tal, 15,3 %-kal csökkentek a 2010. évi teljesített bevételekhez képest.
Az önkormányzat sajátos működési bevételei

A saját bevételek között jelentős nagyságrendet képvisel a helyi adóbevétel. A 2011. évre tervezett helyi adók összege 115 710 eFt, ebből működési célú 110 110 eFt, ami 22 490 eFt-tal kevesebb a 2010. évi tervezettnél, valamint 4 008 eFt-tal kevesebb a 2010. évi ténylegesnél. Az iparűzési adót a jelenleg ismert utolsó bevallásból számított iparűzési adóalap alapján számoltuk. Ez alapján az iparűzési adó összege 20 millió Ft-tal csökkent. Igaz ezek jellemzően a 2009. évről szóló bevallásokból származó adatok, májusban fog érkezni a 2010. éves bevallás. Mivel az önkormányzat a bevezetett helyi adónemek közül az iparűzési adónál a maximális adómértéket állapította meg, adókulcs emelésével ez a bevétel már nem növelhető. A további csökkenést a vállalkozók kommunális adójának és a piacozók ideiglenes jellegű iparűzési adójának 2011. január 1-től való megszűnése okozza.
A magánszemélyek kommunális adójánál sem emelkedett az adó mértéke, így a 2010. évihez hasonló mértékű (befolyt 5 387 eFt) 5 600 eFt-os bevételt terveztünk, amely felhalmozási forrásként került a költségvetési rendelet tervezetbe.
Az átengedett SZJA 8%-os összege 42 861 eFt 49 698 eFt, amely a 2010. évinél 6 837 eFt-tal, 13,8 %-kal kevesebb. A jövedelemdifferenciálódás mérséklésére kapott SZJA az iparűzési adó bevallásokból számított összesített adóalap 1,4%-a, valamint a helyben maradó SZJA egy lakosra jutó összegének a költségvetési törvény 4. számú melléklete szerinti kiegészítéséből adódik, amelynek az összege 56 765 eFt (ez az előző évi eredeti előirányzatnál 5 940 eFt-tal, 11,7%-kal több, a ténylegesnél viszont 3 013 eFt-tal, 5,0%-kal kevesebb). 

A gépjármű adóból befolyt összegek teljes egészében az önkormányzatoknál maradnak.

2007. január 01-től a gépjárműadózás rendszere átalakult, az addigi „súlyadót” felváltotta a járművek teljesítménye és kora alapján történő adóztatás.  A gépjárműadó összege a 2010. évi adótételek emelkedése után az előző évhez viszonyítva nőtt. 2009. évben befolyt adó 32 379eFt volt. A tervezett összeg 2010. évben 33 000 eFt volt, a befolyt adó összege 37 502eFt lett. A 2011. évi terv 37 000 eFt.
Az egyéb sajátos működési bevételek közé tartoznak a lakbérek (25 000 eFt) és a helyiségek után beszedett bérleti díjak nettó összege (23 000 eFt). A lakbérek összegének tervezésekor az előző évi infláció mértékével való emelést vettük alapul. A bérleti díjaknál pedig az egyes bérleti szerződések alapján számoltuk az emelést. 
Költségvetési támogatás

A 2011. évi költségvetési törvény alapján számított normatív állami hozzájárulások nagysága (172 440 eFt) az előző évhez képest csökkent 3 431 Ft-tal, (2010. évi könyvelt 175871 eFt, 2009. évi könyvelt szerint 208 460 eFt) 2,0%-kal. Az alapfokú oktatás területén normatív kötött felhasználású támogatások újra megjelentek eredeti előirányzatként, összesen 1 231 eFt összegben (pedagógus továbbképzés és szakvizsga támogatására, pedagógus pótlékok támogatására). Költségvetési támogatásként az eredeti előirányzatok között egyéb támogatást nem terveztünk, de támogatásértékű működési bevételek között a következők szerepelnek, amelyek a 2011. év folyamán módosított előirányzatként fognak az állami támogatások közé kerülni:
· a szociális juttatások támogatása 31 880 eFt-tal,

· a prémiuméves foglalkoztatás 5 835 eFt-tal (3fő prémiuméves foglalkoztatása után),
· kiegészítő normatíva felmérésből várható támogatás 352 eFt-tal. 
Támogatásértékű működési bevételek
A támogatásértékű működési bevételek összege 141 427 eFt - a 2010. évi tervezett 166 770 eFt volt -, amely az államháztartáson belülről működési célra átvett pénzeket tartalmazza. Ebből 38 067 eFt – a fentiekben részletezettek szerinti - eredeti előirányzatként nem tervezhető állami támogatás, valamint a kisebbségi önkormányzat 410 eFt-os támogatása. A támogatásértékű működési bevételek ezen felüli összege így 102 950 eFt, amelynek 56,4%-a, 58 063 eFt a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulástól átvett pénz, 37,9%-a az  egészségügyi szolgáltatásokra az OEP-től (39 050 eFt) átvett támogatás. E jogcímen tervezzük a Munkaerőpiaci Alaptól kapott támogatásokat is, 600 eFt-ot, valamint az intézményfenntartó oktatási társulásunk tagönkormányzataitól érkező támogatásokat 5237 eFt-ot is.

Az 58 063 eFt Társulástól átvett bevétel a következő költségvetési szervekhez érkezik a társulási feladatok ellátására: iskola 13 763 eFt, könyvtár 9 300 eFt, egészségügy 13 000 eFt, hivatal 22 000  eFt.

Felhalmozási kiadásokat szolgáló bevételek

E fogalomkörből származó bevételeink teljes összege a felhalmozási kiadásokat (784 415 eFt) szolgálja. A sajátos önkormányzati felhalmozási bevételek az önkormányzati lakások eladásának tárgyévi törlesztő részleteiből, az önkormányzat által megfinanszírozott városi földgázhálózatra csatlakozás értékesítéséből, valamint képviselő-testületi döntés alapján az Árpád téri Irodaház bérleti díjbevételéből, valamint a magánszemélyek kommunális adójából származnak (összesen 11 400 eFt). 

A fejlesztésre átvett pénzeszközök (508 707 eFt) és a felhalmozási célú támogatásértékű bevételek (88 333 eFt) jogcímen tervezett bevételeink az önkormányzat által benyújtott pályázatokhoz kapcsolódó támogatásokból származnak. Jelentős összegű és támogatottságú projektek indultak 2009. és 2010. években az önkormányzatnál, így az NYDOP keretében az iskolafelújítás és a városközpont rehabilitáció, valamint a Tretter-ház felújítása. Jelentős összegű a KEOP szennyvízcsatorna építési pályázat. Ennek keretében nem támogatott a  kifizetendő ÁFA összege, 100000 eFt, ami később az APEH-től visszaigényelhető lesz, de meg kell előlegezni. A KEOP projekt pénzügyi ütemezésének pontos adatai jelenleg még nem ismertek. 

A tervezett bevételek összetételét, összegét a költségvetési rendelet 6. számú melléklete részletezi. A felhalmozást szolgáló bevételekből, valamint a szennyvízcsatornázásra kedvezményes feltételekkel megkötött hitelszerződések alapján felvenni tervezett 74 400 eFt hitelből, a 2011. évben tervezett felhalmozási kiadások fedezhetők, még 17 454 eFt tartalék is képezhető.
Előző évi pénzmaradvány

Vasvár Város Önkormányzata 2010. évről és előző évekről képződött pénzmaradványa negatív összegű lesz (a pontos összeget még a Magyar Államkincstárral a következő hetekben folyó elszámolások befolyásolhatják, a negatív előjelet viszont már nem). Az év végi záró pénzkészlet 27 008 eFt- os összegét a 2010. év végén fennálló 75 950 eFt összegű folyószámlahitel összegével, a még nem rendezett függő, átfutó tételekkel (5389 eFt-tal), valamint az előző években képzett tartalékok maradványával (ez várhatóan 4045 eFt lesz) korrigálni kell. A likviditási hitel a különféle fejlesztési pályázatok esetén a támogatások megelőlegezésére szolgált (pl. iskolafelújítás fordított ÁFÁ-jának támogatása, városrehabilitációs pályázat előkészítő, tervezési szakaszának és első kivitelezési számláinak támogatása). Ezenkívül a működési költségvetés hiányának finanszírozását is biztosította. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzmaradványa 166eFt, amelyből kötelezettséggel terhelt 71eFt. Az Alkotmány utca 13. szám alatti bérház több éve képződő maradványa 8508 eFt. A TÁMOP pályázat előlege 5 473 eFt, a városközpont rehabilitációé 5525 eFt, a Tretter-ház felújításé pedig 5 506 eFt eFt volt. 
Költségvetési egyensúly

A költségvetési rendelettervezetben szereplő költségvetési kiadási előirányzatok a működés tekintetében meghaladják a tervezett költségvetési bevételeket (működési költségvetési hiány: 95 756 eFt). A költségvetési egyensúly megteremtése érdekében a működési hiány összegét –a kisebbségi önkormányzat 166 eFt-os pénzmaradványán kívül 95 590 eFt-os összegben  működési célú hitelfelvételből tervezzük kipótolni. 

A felhalmozási költségvetési bevételek és a felhalmozási költségvetési kiadások különbözete 62204eFt felhalmozási költségvetési hiány, amelyet 62 204 eFt összegben hitelfelvételből tervezünk finanszírozni. Az összes felhalmozási célú hitelfelvétel 74 400 eFt lesz. A felhalmozási kiadások között 17 454 eFt tartalék is tervezésre került.
III.

A 2011. évi költségvetés kiadásai

Személyi kiadások, munkáltatót terhelő járulékok

A közszférában az illetményalapok nem emelkedtek, csak a soros lépők és a minimálbér emeléssel érintettek  kaptak illetményemelést. 
A személyi kiadások számítása során a törvényi előírásoknak (többször módosított 1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállásáról, 2010. évi CLXIX. törvény a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről) és az idevonatkozó  Kormány rendeleteknek megfelelően számoltuk a közalkalmazotti keresetbe tartozó juttatásokat. A 2011. évi kompenzáció összegét nem terveztük, ezek majd pótelőirányzatként kerülnek be a költségvetési rendeletbe. A pedagógus továbbképzés kiadásai szintén szerepelnek a tervezetben, az állami kötött normatíva ilyen jogcímen újra visszakerült a költségvetési törvénybe. Tervezésre került a pedagógusok létszáma alapján a minőségi keresetkiegészítés, valamint alkalmazottanként 36000 Ft étkezési utalvány és adójának fedezete.
2010. évben az önkormányzat költségvetési szervei körében 1 fő pedagógus álláshelyre vonatkozóan volt elrendelt létszámleépítés. 3 fő pedagógus foglalkoztatása a prémiuméves program keretében történik 2008. szeptember 01-től. Ez azt jelenti, hogy a prémiuméves foglalkoztatottak illetményét és járulékait állami támogatásként igényelni lehet. 

A köztisztviselők juttatásait a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény alapján terveztük. A köztisztviselői illetményalap a 2011. évi költségvetési törvény alapján több éve változatlanul 38 650 Ft. A köztisztviselők kötelező cafeteria juttatásainak keretösszege a minimális 193 250 Ft-tal került tervezésre, amely tartalmazza ezen juttatások 19,04%-os adóvonzatát is.
A személyi kiadások előirányzata az előző évi teljesítéshez képest 34052 eFt-tal, 9,5%-kal csökkent (359967 eFt-tal szemben 325915 eFt). A változás okai: a képviselő-testület alacsonyabb létszámú, 2 fővel kevesebb az engedélyezett létszámkeret, valamint kereset-kiegészítést sem tartalmaz az előirányzat. 

A munkáltatót terhelő járulékok a hatályos jogszabályi mértéknek (27%) megfelelően kerültek megállapításra. A járulékok előirányzata az előző évi teljesítéshez képest 8925 eFt-tal, 9,6%-kal csökkent (92615 eFt-tal szemben 83 690 eFt). A változást magyarázzák a személyi kiadásoknál leírtak. 
Dologi kiadások

A dologi kiadások előirányzata a 2010. évi teljesítéshez képest 23915 eFt-tal kevesebb.
Dologi kiadások tervezésénél a várható infláció mértékét vettük figyelembe. A tervezett előirányzatokkal biztosítható az intézmények működése, fedezetet nyújtanak a rezsiköltségekre. Az eszközök pótlására és anyagbeszerzésre csak a legszükségesebb esetekben kerülhet sor. A hivatal és az intézmények a rezsiköltségeken kívül csak a legszükségesebb kiadásokra terveztek.

A bázis dologi kiadás számbavételénél intézményenként a pályázatokból megvalósított tételeket levettük, nagyobb összegű karbantartások nem kerültek tervezésre.
Szociálpolitikai támogatások

A szociálpolitikai támogatások tervezett összege (41 010 eFt) az előző évi teljesített kiadásokhoz képest emelkedett 1 472 eFt-tal, 3,7%-kal. A szociálpolitikai juttatásokhoz kapcsolódóan terveztünk támogatást is (31 880eFt-ot).  A Képviselő-testület által jóváhagyott ösztöndíjak a tervezetbe beépítésre kerültek (Bursa, Arany J.). Az önkormányzat rendeleteiben megállapított helyi támogatásokat csak a lehető legkisebb mértékben terveztük. 
Speciális támogatások

 A speciális támogatások az önkormányzat illetékességi területén működő sportegyesület, civil szervezetek működésének támogatását szolgálják (több éve változatlan, összesen 8 000 eFt összegben ).

Tartalékok

A céltartalékok között a fejlesztéshez kapcsolódó pályázati saját erőforrás szerepel (17 454 eFt összegben).

Felhalmozási kiadások

A tervezett felhalmozási kiadások (felújítások, beruházások, támogatások, hitelek, ÁFA befizetés) összetételét a rendelet 6. sz. melléklete részletezi. 

A tervezett felhalmozási kiadások között szerepel az önkormányzat által benyújtott pályázatok kiadási igénye is, így az NYDOP keretében az iskolafelújítás és a városközpont rehabilitáció kiadási vonzata, a KEOP szennyvízcsatorna építés pályázata, a Tretter-ház  felújítása is. A felhalmozási célú pénzeszközátadásokat 17 119 eFt összegben terveztük. Itt szerepel az önkormányzati ingatlanok után fizetendő érdekeltségi hozzájárulás, a lakásépítés támogatása, valamint a Kneipp-pályázat támogatása.
Az előterjesztés 1. számú melléklete a polgármesteri hivatal és az intézmények működési kiadásainak, valamint bevételeinek és állami támogatásának alakulását tartalmazza.
Az előterjesztés 2. számú melléklete a normatív állami támogatások és az SZJA alakulását mutatja jogcímek szerint.

Az előterjesztés 3. számú melléklete a hitelképesség felső határának kimutatása.

V A S V Á R , 2010. február 09.

   Kovács Tilda
                                                                                                   polgármester  

