Elkezdődött a város történetének legnagyobb beruházása

Vasvár történetének legnagyobb, közel 1,5 milliárd forintból megvalósuló beruházása kezdődött el az elmúlt hetekben. Az egész városban és a hozzá tartozó településrészeken (Kismákfán és Nagymákfán) kiépül a csatornahálózat és korszerűsítik a szennyvíztisztítót. A projekt az Európai Unió Kohéziós Alapja és a Magyar Állam 85 százalékos támogatásával valósul meg. A beruházás alapcsövét június 17-én ünnepélyes keretek között helyezték el. 
Vasvár Város Önkormányzata hosszú évek precíz előkészítő munkája után szennyvízelvezetésre és -tisztításra a Környezet és Energia Operatív Program keretében 1.120.336.018 forint támogatást nyert, amely a költségek 85 százalékát fedezi. A fennmaradó 15 százalékot az önkormányzati önrész és az érintett ingatlantulajdonosok befizetése biztosítja. A 2014-ig megvalósuló beruházás pontos összköltsége 1.328.927.960 forint. 

A projekt nyitórendezvényén, az alapcső letételénél jelen volt V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár, aki a projekt előkészítésén polgármesterként tevékenykedett, Kovács Tilda polgármester, Szabadics Zoltán, a Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt. elnök-vezérigazgatója. 

Kovács Tilda polgármester ünnepi köszöntőjében elmondta: alig néhány hónappal ezelőtt ugyancsak a kulturális központ melletti rendezvénytéren állva avathatták fel azt az épített környezetet, mely a belváros-rehabilitációs pályázatnak köszönhetően megszépült. Mintegy fél évvel később pedig egy újabb, a város életében rendkívül jelentős beruházás elindulásának örülhetnek. Hangsúlyozta: 2000 óta zajlik az az előkészítő munka, mely lehetővé tette, hogy a projekt megvalósulhasson. E hosszú évek munkájáért köszönetet mondott V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár úrnak, aki polgármestersége idején egyik legfontosabb feladatának e beruházás megvalósítását tekintette, valamint munkatársainak a precíz, pontos előkészítésért, a kivitelezőknek a korrekt együttműködésért.
V. Németh Zsolt államtitkár köszöntőjét egy történelmi párhuzammal nyitotta. 126 éve ugyanis ezen a napon érkezett meg New Yorkba a Szabadság-szobor, amely aztán a város, s az egész ország jelképe lett. Majd elkezdődött az építkezés: s míg a magasépítés már az elejétől kezdve sejtet valamit a végeredményből, addig a mélyépítés pont ennek az ellenkezője. Csendben a föld alatt zajlik a munka, s a végeredmény is akkor mondható sikeresnek, ha a munkák végeztével azokból nem látszik majd semmi, ha a beruházás föld fölötti részleteit is a tájba illesztik. Hangsúlyozta: e projekt megvalósítása valóban várostörténeti jelentőségű. S a több mint tíz éves előkészítő munka tapasztalatait a vidékfejlesztés államtitkáraként hasznosítani fogja. Hozzátette: szeretné, ha az eljárásrendek úgy egyszerűsödnének, hogy minél kevesebb városnak kellene megküzdenie ilyen hosszú átmeneti idővel, mint amire Vasvár kényszerült. Ez az idő azonban nem volt hiábavaló, hiszen a precíz, körültekintő előkészítés tette lehetővé, hogy a teljes, 85 százalékos támogatást elnyerjék.
Majd Szabadics Zoltán, a kivitelező Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt. elnök-vezérigazgatója ismertette a beruházással kapcsolatos tudnivalókat. Mint mondta: a beruházás két évig közel 150 munkavállalónak ad biztos megélhetést. Hangsúlyozta: a megbízóik több módon is segítették a vállalat működését, egyrészt a régióban működő vállalkozásoknak tudnak ebből munkát adni, másrészt olyan időben szerezhetnek komoly referenciát, amelyben arra nagy szükség van. Hozzátette: biztos abban, hogy a megbízást jó színvonalon és határidőre fogják teljesíteni. 

Majd V. Németh Zsolt, Kovács Tilda és Szabadics Zoltán ünnepélyesen elhelyezték a beruházás alapcsövét. 

Ezt követően a projekt részleteit sajtótájékoztatón ismertették a szakemberek. Vasváron jelenleg csak a város egyharmad részén, a központban megoldott a szennyvízelvezetés. A pályázati támogatás segítségével most egy ütemben kiépülhet a csatornahálózat a szennyvízelvezetéssel nem rendelkező területeken. Vasvár belterületén, valamint Kismákfán és Nagymákfán összesen 26 kilométer vezetéket fektetnek le, és egy szakaszon a meglévő hálózat is megújul. A szennyvíz elvezetése nagyrészt gravitációs rendszeren, a mélyebben fekvő utcarészekben nyomóvezetékeken történik. A sajátos domborzati viszonyok miatt 13 új szennyvízátemelő kialakítására is szükség van. 

Vasvártól 300 méterre 2002-ben épült meg a szennyvíztisztító telep, amelynek kapacitását a csatornahálózat bővítése miatt növelni kell. Ez jelentős építészeti átalakítások nélkül, speciális aerob, eleveniszapos, fixbetétes technológia kialakításával történik.

A beruházásnak köszönhetően újabb közel 1100 háztartás csatlakozhat a szennyvízelvezető rendszerhez, amely 96 százalékos lefedettséget jelent. A munkálatok várhatóan 2013 őszén befejeződnek, a projekt 2014-ben zárul.  Az új hálózat kiépítésével és a főgyűjtő felújításával megszűnik a káros anyagok talajba szivárgása, s a jövő nemzedékek számára is biztosítható az egészséges ivóvíz. A kiépített infrastruktúra alapfeltétele a város és környéke fejlődésének, új befektetések, munkahelyek megtelepedésének. 
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